

Aplicația myMerlin™

NOTIFICARE PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA UTILIZĂRII APLICAȚIEI MOBILE

Data versiunii: Mai 2023

Abbott furnizează aplicația myMerlin™ („Aplicația”) pentru dispozitive inserabile de monitorizare cardiacă obținute de la noi (inclusiv, acolo unde este disponibil, dispozitivul inserabil de monitorizare cardiacă Confirm Rx™, Jot Dx™ sau Assert-IQ™) („ICM”), care transmite date către Patient Care Network Merlin.net™ („Merlin.net”) (denumite împreună „Serviciile”), astfel încât medicul sau clinica dvs. să vă poată monitoriza și programa de la distanță monitorul cardiac și să vă ofere un tratament medical. Pacesetter, Inc. (o companie Abbott) furnizează Merlin.net.

Ne angajăm să vă protejăm informațiile personale. Notificarea privind confidențialitatea („Notificarea privind confidențialitatea”) explică modul în care vă gestionăm informațiile cu caracter personal pentru Servicii și ce facem pentru a vă păstra informațiile cu caracter personal în siguranță. Înțelegem că în această Notificare privind confidențialitatea sunt incluse o mulțime de informații. Dorim să vă oferim un rezumat scurt și ușor de accesat al modului în care gestionăm, protejăm, păstrăm, stocăm și divulgăm informațiile dvs. cu caracter personal. Pentru mai multe informații, consultați secțiunile **+Despre Servicii** și **+Securitatea informațiilor personale** de mai jos.

ACEST REZUMAT NU ESTE COMPLET. PENTRU A ÎNȚELEGE INTEGRAL MODUL ÎN CARE PROCESĂM INFORMAȚIILE DVS. PERSONALE, TREBUIE SĂ CITIȚI SECȚIUNILE RELEVANTE ALE NOTIFICĂRII PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA DE MAI JOS.

Când configurați Aplicația, utilizăm informații personale care includ data dvs. de naștere și seria dispozitivului pe care îl folosiți. Folosim adresa dvs. de e-mail sau numărul de telefon în scopuri de autentificare în timpul asocierii monitorului dvs. cardiac. Această Aplicație ne transmite informații de la dispozitivul dvs. și, în cazul în care contactați serviciul nostru de asistență tehnică, vom păstra evidențe separate asociate cererii dvs. de asistență tehnică. De asemenea, utilizăm informațiile dvs. personale introduse de furnizorul dvs. de îngrijiri medicale în Merlin.net. Pentru mai multe informații, consultați secțiunile **+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale** și **+Prevederi specifice țării** de mai jos.

Utilizăm informațiile personale pentru: (1) a vă pune la dispoziție Serviciile; (2) a respecta obligațiile legale, inclusiv pe cele asociate siguranței, calității și îmbunătățirii dispozitivelor medicale și (3) a efectua cercetări odată ce informațiile personale au fost dezidentificate, pseudonimizate, colectate și/sau anonimizate, astfel încât să nu vă putem identifica după nume. Realizăm cercetări pentru a înțelege modul în care sunt utilizate produsele și serviciile noastre, eficiența acestora și pentru studii cu dovezi din viața reală. Pentru mai multe informații, consultați secțiunile **+Utilizarea informațiilor dvs. personale direct de către Abbott**, **+Dispozitivele medicale și alte cerințe legale**, **+Cercetare**, **+Păstrarea informațiilor personale** de mai jos.

Limităm cu strictețe persoanele cărora le partajăm informațiile dvs. cu caracter personal și nu vom vinde niciodată informațiile terțelor părți pentru a obține beneficii comerciale. Partajăm informațiile personale cu companiile noastre afiliate pentru a ajuta la susținerea și furnizarea de asistență tehnică pentru Servicii, în scopuri de conformitate, pentru a efectua cercetări sau proceduri pentru depanare/diagnoză, precum și o analiză mai amplă în scopul detectării problemelor de sistem. Pentru mai multe informații, consultați secțiunile **+Divulgarea informațiilor personale de către noi** și **+Accesul Abbott la informațiile personale atunci când asigură serviciul furnizorului dvs. de îngrijiri medicale** de mai jos.

Când locația dvs. vă garantează anumite drepturi în legătură cu informațiile dvs. personale, vom răspunde acestor solicitări. Pentru mai multe informații, consultați **+Modul în care utilizatorii pot accesa și corecta informațiile personale și drepturile acestora** de mai jos.

Informațiile cu caracter personal referitoare la Servicii sunt stocate fie pe serverele din Statele Unite ale Americii, fie într-o implementare regională din Europa, în funcție de țara dvs. de reședință. Pentru mai multe informații, consultați secțiunile **+Stocarea datelor** și **+Transferurile transfrontaliere ale informațiilor personale** de mai jos. De asemenea, vă recomandăm să verificați **+PREVEDERI SPECIFICE ȚĂRII**, pentru că pot exista prevederi suplimentare, care se aplică în funcție de țara dvs. de reședință.

În primă fază, contactați și direcționați toate întrebările privind Serviciile către clinica dvs. Clinica dvs. este „operatorul” datelor dvs. personale atunci când vă furnizează îngrijiri medicale. Suntem „procesatorul” informațiilor dvs. personale în numele dvs., pentru a vă furniza Serviciile dvs. și clinicii dvs. Dacă aveți întrebări sau comentarii privind confidențialitatea, ne puteți contacta prin e-mail la privacy@abbott.com. Dacă vă aflați în Spațiul Economic European, puteți contacta Ofițerul nostru european de protecție a datelor sau contactați autoritatea locală de protecția a datelor. Detaliile de contact ale ofițerului european Abbott de protecție a datelor, ca și alte informații utile de contact, sunt disponibile la www.EU-DPO.abbott.com. Pentru mai multe informații, consultați **+Contactați-ne** de mai jos.

Dacă actualizăm această Notificare privind confidențialitatea cu modificări materiale, vă vom avertiza prin e-mail sau prin Aplicație la următoarea utilizare a Aplicației. Pentru mai multe informații, consultați secțiunea **+Modificări aduse acestei notificări privind confidențialitatea** de mai jos.

™ indică o marcă comercială a grupului de companii Abbott.

© 2023 Abbott. Toate drepturile rezervate

myMerlin™
NOTIFICARE PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA UTILIZĂRII APLICAȚIEI MOBILE

Data versiunii: Mai 2023

Pacesetter, Inc. (o companie Abbott) furnizează Patient Care Network Merlin.net™ („Merlin.net”). Abbott furnizează aplicația mobilă myMerlin™ („Aplicația”) (împreună, Merlin.net și Aplicația sunt denumite „Serviciile”). Pe parcursul acestei notificări privind confidențialitatea, referințele la „Abbott,” „noi,” „nouă, ne” și „nostru, noștri, noastră, noastre,” se referă la grupul de companii Abbott, cu sediul în Abbott Park, Illinois, Statele Unite ale Americii.

Recunoaștem importanța protecției și confidențialității datelor și ne angajăm să protejăm informațiile personale, inclusiv informațiile asociate sănătății. Această notificare privind confidențialitatea descrie modul în care informațiile dvs. personale sunt colectate și utilizate de către Abbott când utilizați Serviciile.

Citiți cu atenție această notificare privind confidențialitatea înainte de a vă înregistra pentru a utiliza Aplicația, deoarece notificarea se aplică procesării, transferului și stocării informațiilor dvs. personale, inclusiv datele asociate sănătății, de către Abbott și anumite companii afiliate, conform descrierii de mai jos. De asemenea, aceasta se aplică procesării informațiilor dvs. personale de către companiile noastre afiliate, dacă este necesar pentru a gestiona o problemă de asistență clienți în legătură cu Serviciile.

Această notificare privind confidențialitatea nu se aplică informațiilor personale procesate sau colectate de alte companii afiliate sau subsidiare ale Abbott sau prin alte metode, cum ar fi alte website-uri ale Abbott, alte centre de asistență clienți ale Abbott. Informațiilor personale procesate sau colectate prin aceste metode sau utilizării Merlin.net de către medicul dvs. li se pot aplica alte politici de confidențialitate.

Când vă înregistrați și utilizați această Aplicație, acceptați această notificare privind confidențialitatea și:

- declarați că aveți cel puțin vârsta legală pentru a accepta această notificare privind confidențialitatea; și
- că sunteți de acord, în numele dvs. personal sau în numele unei alte persoane pentru care aveți împuternicire legală, să acceptați oficial această notificare privind confidențialitatea.

PRIN ACCEPTUL SAU ACORDUL DVS. LA NOTIFICAREA PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA, CONFIRMAȚI ÎN MOD EXPLICIT CĂ ATUNCI CÂND UTILIZAȚI APLICAȚIA ȘI SERVICIILE ACCEPȚAȚI ACEASTĂ NOTIFICARE PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA ȘI PROCESAREA ȘI TRANSFERUL INFORMAȚIILOR PERSONALE, INCLUSIV AL INFORMAȚIILOR ASOCIATE SĂNĂȚĂII, AȘA CUM SE INDICĂ ÎN ACEASTĂ NOTIFICARE PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA. (ACEST PARAGRAF NU SE APLICĂ UTILIZATORILOR DIN SPAȚIUL ECONOMIC EUROPEAN („SEE”), REGATUL UNIT („UK”) ȘI ELVEȚIA. PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII, CONSULTAȚI SECȚIUNILE AFERENTE REGIUNILOR DE MAI JOS).

ACOLO UNDE SE IMPUNE PRIN LEGISLAȚIA DIN ȚARA DVS. DE REȘEDINȚĂ, CÂND FACEȚI CLIC PE „ACCEPT” SAU PE „AGREE” (SUNT DE ACORD), ÎNSEAMNĂ CĂ VĂ EXPRIMAȚI ACORDUL EXPLICIT CU PRIVIRE LA PROCESAREA INFORMAȚIILOR DVS. PERSONALE, INCLUSIV A INFORMAȚIILOR ASOCIATE SĂNĂȚĂII ȘI CU PRIVIRE LA TRANSFERUL INFORMAȚIILOR DVS. PERSONALE PE SERVELE ABBOTT, LOCALIZATE ÎN STATELE UNITE ALE AMERICII.

ACORDUL DVS. ESTE OFERIT DE BUNĂ VOIE ȘI CONFIRMAȚI CĂ NU AVEȚI NICIO OBLIGAȚIE LEGALĂ SĂ OFERIȚI INFORMAȚII PERSONALE CĂTRE ABBOTT.

+Despre noi

Abbott este producătorul Aplicației și al dispozitivelor inserabile de monitorizare cardiacă Confirm Rx™, Jot Dx™ și Assert-IQ™ („ICM”).

Pacesetter, Inc. (o companie afiliată a St. Jude Medical, LLC și o companie subsidiară deținută în totalitate de către Abbott Laboratories) cu sediul la 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342, Statele Unite ale Americii, este furnizorul Merlin.net.

Furnizorul dvs. de îngrijiri medicale este operator al datelor dvs. personale, în scopul de a vă asigura îngrijirile medicale. Furnizorul dvs. de îngrijiri medicale este responsabil pentru modul în care sunt procesate datele și pentru asigurarea faptului că informațiile transmise prin Servicii respectă legile aplicabile privind protecția și confidențialitatea datelor. Mențiunea „operator” se bazează pe definiția sa din legislația privind protecția datelor din SEE, Regatul Unit și Elveția și, acolo unde

este cazul, are semnificația echivalentă a termenilor similari din legislațiile privind protecția și confidențialitatea datelor din țara dvs. de reședință.

Abbott este operatorul informațiilor personale atunci când utilizăm informațiile personale pentru: (1) a vă pune la dispoziție Serviciile; (2) a respecta obligațiile legale, inclusiv pe cele asociate siguranței, calității și îmbunătățirii dispozitivelor medicale și (3) pentru a efectua cercetări referitoare la Servicii odată ce informațiile personale au fost dezidentificate, pseudonimizate, colectate și/sau anonimizate. Pentru mai multe informații, consultați **+Utilizarea informațiilor dvs. personale direct de către Abbott.**

+Despre Servicii

Merlin.net este un sistem de îngrijiri la distanță, care păstrează informațiile transmise de la monitorul dvs. cardiac inserabil prin Servicii.

Serviciile permit transmisia automată a informațiilor colectate de la monitorul dvs. cardiac inserabil și încărcate prin Aplicație într-o bază de date privată și securizată a Abbott. Prin Merlin.net, furnizorul dvs. de îngrijiri medicale poate vedea când inima dvs. începe să bată diferit și, în funcție de monitorul dvs. cardiac inserabil și locația dvs., poate ajusta la distanță setările de pe ICM. Aplicația trimite informații despre inima dvs. către clinica dvs., pe baza setărilor stabilite de furnizorul dvs. de îngrijiri medicale. Serviciile îl ajută pe furnizorul dvs. de îngrijiri medicale să vă monitorizeze ritmul cardiac și/sau să vă modifice tratamentul fără a fi nevoie să mergeți personal la clinică.

Trebuie să vă păstrați dispozitivul mobil conectat la WiFi sau la date celulare/mobile și trebuie să utilizați Aplicația, astfel încât datele privind ritmul dvs. cardiac să poată fi monitorizate de la distanță de furnizorul dvs. de îngrijiri medicale. Înainte de a putea utiliza Serviciile, furnizorul dvs. de îngrijiri medicale trebuie să vă înregistreze pe Merlin.net. Odată ce ați introdus data dvs. de naștere și seria monitorului dvs. cardiac inserabil în Aplicație, poate fi necesar să obțineți un cod de activare, putând alege ca acesta să vă fie trimis printr-un mail, mesaj text SMS sau printr-un apel telefonic.

La intervale regulate, Aplicația se va conecta la monitorul dvs. cardiac inserabil și va transmite informații despre cum funcționează monitorul cardiac inserabil. De asemenea, Aplicația va transfera informații despre ritmul dvs. cardiac către furnizorul de îngrijiri medicale, care va putea primi alerte și actualizări și se va putea conecta la Merlin.net, pentru a vă monitoriza ritmul cardiac și pentru a regla setările pe monitorul dvs. cardiac inserabil.

+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale

Când utilizați Aplicația, sunt procesate categoriile următoare de informații:

- seria monitorului dvs. cardiac inserabil și data dvs. de naștere;
- adresa dvs. de e-mail și/sau numărul de telefon, pentru a vă putea trimite un cod de activare;
- data, luna și ora sunt transmise de pe monitorul dvs. cardiac inserabil către Merlin.net;
- informații despre denumirea și numărul de model al monitorului dvs. cardiac inserabil;
- informații referitoare la setări, parametri și diagnostice din monitorul dvs. cardiac inserabil cu scopul transmiterii acestora către Merlin.net pentru ca furnizorul dvs. de îngrijiri medicale să le analizeze;
- rapoarte periodice, care indică modul în care monitorul dvs. cardiac inserabil interacționează cu Aplicația și modul în care Aplicația interacționează cu serverele Abbott de la ultimul raport;
- informații despre performanța Aplicației, inclusiv rapoarte privind erorile survenite; și
- rapoarte periodice de jurnal, care înregistrează activitatea Aplicației de la ultimul raport de întreținere.

Aplicația se conectează la și transmite date de pe monitorul dvs. cardiac inserabil către Merlin.net. Serviciile referitoare la Merlin.net utilizează informații personale suplimentare, inclusiv date privind sănătatea, pe care furnizorul dvs. de îngrijiri medicale le introduce atunci când creează un profil de pacient pentru dvs. pe Merlin.net. Aceste informații personale pot include numărul de telefon sau adresa dvs. de e-mail, modelul și seria monitorului dvs. cardiac inserabil și alte câmpuri opționale, incluzând sexul, rasa, limba preferată, observații clinice și funcționarea monitorului dvs. cardiac inserabil, datele tratamentului și ale transmisiilor, informații despre starea dvs., un număr de pacient alocat la nivel clinic sau un alt identificator de pacient. Furnizorul dvs. de îngrijiri medicale poate, de asemenea, introduce informațiile unei persoane de contact în caz de urgență pentru dvs., inclusiv numele, numărul de telefon și adresa acesteia. Puteți alege dacă furnizați sau nu informațiile unei persoane de contact în caz de urgență, iar pentru aceasta trebuie să fi primit aprobarea persoanei de contact în caz de urgență pentru a furniza informațiile acesteia în rolul lor de persoană de contact în caz de urgență. Este posibil ca Abbott să aibă nevoie să acceseze aceste informații personale pentru a susține și întreține Serviciile.

+Utilizarea informațiilor dvs. de către furnizorul dvs. de îngrijiri medicale

Furnizorul dvs. de îngrijiri medicale va colecta informațiile personale ca parte din tratamentul dvs. medical și va introduce informațiile în baza de date Merlin.net. Furnizorul dvs. de îngrijiri medicale utilizează Serviciile ca ajutor în monitorizarea monitorului dvs. cardiac inserabil și a ritmului dvs. cardiac. Aceasta oferă furnizorului dvs. de îngrijiri medicale tipul de informații care îl poate face să vă regleze monitorul cardiac inserabil sau să vă solicite prezența într-o consultație personală.

Furnizorul dvs. de îngrijiri medicale sau clinica vă procesează informațiile personale în următoarele scopuri:

- pentru a vă oferi îngrijiri medicale, inclusiv un tratament medical continuu prin monitorizarea și reglarea monitorului dvs. cardiac inserabil și a ritmului cardiac, pentru a ajuta astfel la oferirea îngrijirilor medicale;
- pentru a garanta companiei Abbott acces la informațiile dvs. personale și pentru a oferi asistență tehnică pentru Servicii, inclusiv pentru a primi asistență tehnică și clinică, cum ar fi asistență la depanarea, efectuarea unui upgrade sau rezolvarea problemelor asociate Serviciilor sau la interpretarea datelor; și
- oriunde altundeva este necesar conform legislației în vigoare.

+Accesul Abbott la informațiile personale atunci când asigură servicii furnizorului dvs. de îngrijiri medicale

Procesăm informațiile dvs. personale ca procesator în numele furnizorului dvs. de îngrijiri medicale sau al clinicii. Această procesare se realizează conform instrucțiunilor oferite de furnizorul dvs. de îngrijiri medicale sau de clinică și este asociată următoarelor scopuri:

- pune la dispoziție Serviciile furnizorului dvs. de îngrijiri medicale, pentru a monitoriza monitorul dvs. cardiac inserabil, ritmul cardiac dvs. și simptomele dvs.;
- pentru a oferi furnizorului dvs. de îngrijiri medicale asistență tehnică și clinică; de exemplu, asistență la depanarea, efectuarea unui upgrade sau rezolvarea problemelor; sau
- acolo unde există acordul furnizorului dvs. de îngrijiri medicale, pentru a obține acces la informațiile dvs. medicale pentru a asista furnizorul la interpretarea datelor transmise de pe monitorul dvs. cardiac inserabil.

În funcție de locația dvs., putem oferi servicii de asistență furnizorului dvs. de îngrijiri medicale sau clinicii din locațiile aflate în: Suedia; alte zone din Europa, în special dacă avem filiale în țara dvs. de reședință; sau din alte centre din Statele Unite ale Americii, Costa Rica și/sau Malaysia. De asemenea, este posibil să utilizăm terțe părți pentru a furniza asistență tehnică și clinică furnizorului dvs. de îngrijiri medicale sau clinicii. Acolo unde folosim terțe părți pentru a ne ajuta să asigurăm asistență pentru Servicii furnizorului dvs. de îngrijiri medicale sau clinicii, stabilim măsuri adecvate pentru a proteja confidențialitatea, integritatea și securitatea informațiilor dvs. personale.

Mențiunea „procesator” se bazează pe definiția sa din legislația privind protecția datelor din SEE, Regatul Unit și Elveția și, acolo unde este cazul, are semnificația echivalentă a termenilor similari din legislațiile privind protecția și confidențialitatea datelor din țara dvs. de reședință.

+Utilizarea informațiilor dvs. personale de către Abbott

Abbott vă procesează informațiile personale, inclusiv informațiile personale asociate sănătății, în calitate de operator, în următoarele scopuri:

- pentru a vă pune la dispoziție Serviciile în conformitate cu Acordul de licență pentru utilizatorul final al Aplicației;
- pentru a păstra evidențe privind contactul dvs. cu Abbott atunci când contactați Abbott direct privind Serviciile;
- pentru a oferi Serviciile furnizorului dvs. de îngrijiri medicale sau clinicii, inclusiv asistență pentru clienți privind monitorul cardiac inserabil;
- acolo unde este impus prin legislația în vigoare care guvernează utilizarea și clasificarea dispozitivelor medicale, inclusiv în scopuri de supraveghere post-vânzare a dispozitivelor medicale, de management al calității, inclusiv de dezvoltare și îmbunătățire a produselor, de siguranță, performanță și vigilență;
- acolo unde este necesar, pentru a publica, exercita sau proteja drepturile legale; și
- în orice alt mod necesar conform legislației în vigoare.

Când furnizorul dvs. de îngrijiri medicale creează un profil de pacient pentru dvs. în Merlin.net și acolo unde este necesar conform legislației în vigoare, v-ați oferit consimțământul explicit pentru ca Abbott să dezidentifice, pseudonimizeze, colecteze și/sau anonimneze informațiile dvs. personale pentru efectuarea cercetărilor. Pentru mai multe informații, consultați secțiunea **+Cercetare**.

În afară de modurile de procesare expuse mai sus, Abbott poate utiliza datele dvs. în alte scopuri numai dacă ați consimțit ca Abbott să facă acest lucru. Consultați formularul de Consimțământ privind utilizarea datelor Merlin referitoare la aceste scopuri.

Mențiunea „operator” se bazează pe definiția sa din legislația privind protecția datelor din SEE, Regatul Unit și Elveția și, acolo unde este cazul, are semnificația echivalentă a termenilor similari din legislațiile privind protecția și confidențialitatea datelor din țara dvs. de reședință.

+Stocarea datelor

Noi primim datele transmise de Aplicație și de monitorul dvs. cardiac inserabil înainte de a fi stocate. Informațiile cu caracter personal sunt stocate fie în sediile din Statele Unite ale Americii, fie într-o implementare regională din Europa, în funcție de locația furnizorului dvs. de îngrijiri medicale. Dacă furnizorul dvs. de îngrijiri medicale este localizat în Statele Unite ale Americii sau în țări din afara SEE, Regatului Unit sau Elveției, informațiile cu caracter personal vor fi stocate pe servere din Statele Unite ale Americii. În cazul SEE, Regatului Unit și Elveției, informațiile cu caracter personal vor fi stocate fie într-o implementare regională din UE (dacă furnizorul dvs. de îngrijiri medicale a consimțit la stocarea informațiilor în implementarea respectivă), fie pe servere din Statele Unite ale Americii.

Începând cu cel de-al treilea trimestru al anului 2023, în cazul furnizorilor de îngrijiri medicale din SEE, Regatul Unit și Elveția care au ales să stocheze datele cu caracter personal într-o implementare regională din UE, Abbott utilizează Microsoft Azure pentru găzduirea informațiilor transmise de la monitorul dvs. cardiac inserabil prin această Aplicație și, dacă furnizorul dvs. de îngrijiri medicale este localizat într-o țară membră SEE, Elveția sau Regatul Unit, Aplicația va transmite informațiile dvs. cu caracter personal pe servere de pe teritoriul UE. În cazul utilizatorilor francezi, Microsoft Azure este autorizat de către agenția franceză pentru sănătatea digitală, Agence du Numérique Santé, să găzduiască informații legate de sănătate. Informațiile cu caracter personal transmise către Merlin.net pot fi păstrate în țara cea mai apropiată de țara furnizorului dvs. de îngrijiri medicale, sau în conformitate cu cerințele privind stocarea și confidențialitatea datelor impuse de locația furnizorului dvs. de îngrijiri medicale.

Când informațiile dvs. personale sunt transmise și găzduite pe servere Merlin.net dintr-o altă țară decât țara în care este localizat furnizorul dvs. de îngrijiri medicale sau țara dvs. de reședință, este posibil ca acestea să se supună legislației din țara gazdă, care poate să nu fie echivalentă cu legislația din țara furnizorului dvs. de îngrijiri medicale sau din țara dvs. de reședință. Pentru a vă proteja informațiile personale, Abbott a implementat măsuri de securitate și controale adecvate. Pentru mai multe informații privind locațiile serverelor noastre la nivel global și serverele pe care sunt stocate informațiile dvs. personale, inclusiv informațiile medicale, contactați furnizorul dvs. de îngrijiri medicale.

Consultați, de asemenea, **+Securitatea informațiilor personale** și **+Transferurile transfrontaliere ale informațiilor personale**.

+Dispozitivele medicale și alte cerințe legale

Abbott poate utiliza informațiile personale acolo unde este impus prin lege și, acolo unde este posibil, vom dezidentifica, pseudonimiza, colecta și/sau anonimiza informațiile pentru a ne respecta obligațiile legale în calitate de producător de dispozitive medicale. Aceste informații sunt păstrate în siguranță de către Abbott și nu vor fi utilizate pentru a vă identifica individual după nume sau adresa de e-mail, cu excepția situației în care suntem obligați legal să includem aceste informații. Acolo unde această utilizare a informațiilor personale este supusă cerințelor legale, nu avem nevoie de consimțământ.

Cerințele legale pentru care Abbott ca utiliza aceste informații sunt:

- pentru a garanta siguranța continuă a unui monitor cardiac inserabil și orice dezvoltare viitoare;
- pentru a monitoriza și îmbunătăți calitatea, securitatea și eficiența dispozitivelor și sistemelor medicale;
- pentru a valida upgrade-urile și pentru a menține Merlin.net și/sau alte aplicații mobile sigure și securizate;
- pentru a efectua o analiză mai largă în scopul de a identifica problemele de sistem de interes public în domeniul sănătății publice;
- pentru a cerceta, dezvolta și testa dispozitivele medicale, inclusiv caracteristicile și funcționalitățile noi și existente, precum și pentru a testa și îmbunătăți Merlin.net și/sau alte aplicații mobile asociate, pentru dezvoltarea produselor; și
- acolo unde se impune prin lege, inclusiv pentru a răspunde instituțiilor de reglementare competente, de aplicare a legii, autorităților guvernamentale, pentru a adresa procedurile de securitate națională sau în caz de epidemie, procedurile legale, hotărârile judecătorești, solicitările guvernamentale sau procedurile legale care ne sunt trimise; sau pentru a proteja siguranța, drepturile sau proprietatea clienților noștri, a publicului, Abbott sau altora și pentru a exercita, stabili sau apăra drepturile legale ale Abbott sau acolo unde considerăm că este necesar pentru a investiga, preveni sau acționa în legătură cu activitățile ilegale, suspiciunile de fraudă, situațiile care implică amenințări potențiale la siguranța persoanelor, încălcările acestei Notificări privind confidențialitatea sau ca dovezi în situațiile de litigiu în care suntem implicați.

Utilizăm termenii „dezidentifica” și „pseudonimiza” în mod interschimbabil. Legea privind portabilitatea asigurării de sănătate din Statele Unite (HIPAA) descrie informațiile dezidentificate ca informații în cadrul cărora „nu există nicio bază rezonabilă pentru a crede că informațiile pot fi utilizate pentru a identifica o persoană”. Regulamentul general de protecție a datelor al UE (2016/679) (RGPD) definește „pseudonimizarea” ca „procesarea datelor personale astfel încât datele personale să nu mai poată fi atribuite unui anumit subiect al datelor fără utilizarea informațiilor suplimentare”. Datele anonimizate sunt informații care nu se asociază unei persoane și prin care nu poate fi identificată o persoană; acest tip de date nu sunt acoperite de obicei în legislația privind protecția și confidențialitatea datelor.

Pentru mai multe informații despre RGPD, consultați secțiunea **+SEE, UK, Insulele Cayman, Elveția și Tailanda** de mai jos.

+Cercetare

Acolo unde se impune prin lege, Abbott vă solicită consimțământul explicit pentru a ne permite să dezidentificăm sau să pseudonimizăm, colectăm și/sau anonimizăm informațiile dvs. personale pentru a efectua cercetări în scopuri limitate.

Dacă un set de date este utilizat în scopuri de cercetare, datele nu vor include numele, adresa, numărul de telefon sau adresa dvs. de e-mail. Luăm măsuri pentru a ne asigura că nu există niciun motiv rezonabil pentru care datele dvs. dezidentificate sau pseudonimizate să poată fi utilizate pentru a vă identifica individual. Datele utilizate în cercetare pot include modelul și seria monitorului cardiac inserabil, intervalele dintre data implantului și datele ulterioare de vizitare, data implantului și informațiile demografice precum locul de reședință și vârsta.

Realizăm cercetări utilizând aceste date dezidentificate sau pseudonimizate, sau date colectate, statistice și/sau anonimizate în următoarele scopuri:

- pentru a îmbunătăți calitatea, securitatea și eficiența dispozitivelor medicale cardiace și sistemelor noastre cardiace, precum și pentru a permite dezvoltarea tratamentelor inovatoare și eficiente pentru afecțiunile cardiace, în interesul sănătății publice;
- pentru a realiza cercetări, în scopuri statistice și de analiză, și pentru a le divulga cercetătorilor terți, entităților sau specialiștilor de îngrijiri medicale sau autorităților de sănătate publică;
- pentru a evalua eficiența Serviciilor și modul în care acestea sunt furnizate și utilizate;
- pentru a valida funcționalitatea și upgrade-urile Serviciilor, inclusiv monitorizarea și îmbunătățirea siguranței și securității acestor servicii;
- pentru a cerceta, dezvolta și testa dispozitivele medicale, inclusiv caracteristicile și funcționalitățile, și pentru a testa și îmbunătăți Serviciile și dispozitivele noastre medicale pentru dezvoltarea produselor, analiza datelor și în scopuri statistice și de sondaje; și
- în interes public, în domeniul sănătății publice, inclusiv acolo unde Serviciile și dispozitivele medicale sunt eligibile pentru rambursare medicală sau sunt eligibile în alt mod pentru asigurare socială, privată sau fonduri publice.

Acolo unde vi s-a cerut consimțământul pentru procesarea informațiilor dvs. personale, vă puteți retrage oricând acordul contactându-ne. Retragera consimțământului nu va afecta caracterul legal al procesării bazate pe acordul dvs. dinainte de retragere. Vă rugăm să rețineți că acolo unde vă retrageți consimțământul, Abbott va înceta numai procesarea informațiilor dvs. personale care sunt asociate cu retragerea consimțământului. Abbott va continua să proceseze informațiile personale acolo unde este obligată conform contractului încheiat cu furnizorul dvs. de îngrijiri medicale sau în alt mod legal să facă acest lucru, așa cum se descrie în **+Dispozitivele medicale și alte cerințe legale**.

Dacă vi se cere vreodată să participați la un studiu clinic și acolo unde este solicitat prin legislația în vigoare, vi se va cere să furnizați un consimțământ separat, oferit în cunoștință de cauză, către centrul de cercetare, înainte de a participa într-un astfel de studiu, iar participarea dvs. este complet voluntară. Cercetarea din această secțiune nu se referă la participarea într-un studiu clinic. Pentru mai multe informații despre HIPAA, consultați secțiunea **+SUA** de mai jos. Pentru mai multe informații despre RGPD, consultați secțiunea **+SEE, UK, Insulele Cayman, Elveția și Tailanda** de mai jos.

+Păstrarea informațiilor personale

Informațiile colectate de pe monitorul dvs. cardiac inserabil vor fi păstrate pe o perioadă de maximum șapte (7) ani de la data celei mai recente transmisii (mai exact, data la care ați utilizat ultima oară monitorul cardiac inserabil și/sau Aplicația), excepție făcând condițiile impuse prin lege.

Secțiunea **+Ștergerea informațiilor dvs. din Merlin.net** explică modul în care puteți solicita furnizorului dvs. de îngrijiri medicale sau clinicii să vă șteargă informațiile din rețeaua de îngrijire a pacienților Merlin.net.

+Divulgarea informațiilor dvs. personale de către Noi

Putem partaja informațiile dvs. personale după cum urmează:

- Partajăm informațiile personale furnizorilor terți pentru a asigura, menține, găzdui și susține Serviciile. În funcție de locația furnizorului dvs. de îngrijiri medicale, Abbott poate utiliza Microsoft Azure pentru a primi datele transmise de la monitorul dvs. cardiac inserabil atunci când se utilizează Serviciile. Acolo unde oferim informațiile dvs. personale furnizorilor terți pentru a ne asista cu punerea la dispoziție a Serviciilor, aceștia sunt obligați să mențină informațiile dvs. personale confidențiale și securizate și să le utilizeze numai în mod strict necesar.

- Acolo unde este posibil, Abbott utilizează furnizori de servicii terți pentru a raporta erorile de sistem, astfel încât să putem susține și îmbunătăți Serviciile și, în astfel de cazuri, informațiile trimise unor astfel de terțe părți nu vor implica utilizarea informațiilor dvs. personale.
- Android cere aprobarea permisiunilor pentru serviciile de localizare pentru a putea conecta aplicațiile la dispozitive Bluetooth®1. Serviciile de localizare Google includ caracteristici care colectează date precise privind locația utilizatorului, inclusiv semnale GPS, senzorii dispozitivului, punctele de acces Wi-Fi și ID-urile pilonilor cu celule de transmisie mobilă. Aceste informații vor fi colectate de către Google dacă un utilizator oferă acces la locația acestuia. Pentru mai multe informații privind practicile de confidențialitate ale Google în privința acestor date, consultați site-ul web de asistență Android. Nu vom utiliza informațiile dvs. personale derivate din serviciile de localizare ale Google.
- Nu vom vinde și nu vom licenția informațiile dvs. personale terțelor părți decât în legătură cu vânzarea, fuzionarea sau transferul unei linii sau divizii de produse, astfel încât cumpărătorul să poată continua să vă ofere Serviciile. În scopuri de dezambiguizare, nu vă vom vinde niciodată informațiile personale terțelor părți pentru scopuri comerciale.
- Putem să partajăm informațiile dezidentificate, pseudonimizate, colectate și/sau anonimizate companiilor noastre afiliate, furnizorului dvs. de îngrijiri medicale sau clinicii, cercetătorilor terți sau asiguratorilor, pentru a demonstra eficiența Serviciilor sau după cum este necesar pentru rambursări medicale. Aceste informații nu vor fi utilizate pentru a vă identifica personal.
- Ne rezervăm dreptul de a divulga informațiile dvs. personale ca răspuns solicitărilor autorizate de informații, survenite din partea autorităților guvernamentale, pentru a adresa situații de siguranță națională sau când este impus altfel prin lege. Mai mult, acolo unde este permis sau solicitat prin lege, putem divulga informațiile pe care le colectăm de la dvs. acolo unde considerăm că este necesar pentru a investiga, preveni sau acționa ca răspuns la activitățile ilegale, suspiciunile de fraudă, situațiile care implică amenințări potențiale la siguranța persoanelor, încălcările acestor Notificări privind confidențialitatea sau ca dovezi în situațiile de litigiu în care suntem implicați. Informațiile dvs. personale pot fi supuse legislației străine și pot fi accesate de către guvernele, curțile judecătorești, instituțiile de aplicare a legii și agențiile de reglementare din alte țări.

+Securitatea informațiilor personale

Abbott a implementat controale de securitate pentru protejarea informațiilor dvs. personale împotriva distrugerii accidentale sau din rea-voință și a pierderii accidentale, modificării, divulgării și accesului neautorizat.

Informațiile primite de pe monitorul dvs. cardiac inserabil sunt criptate înainte de transmisie, pentru a garanta securitatea și confidențialitatea acestora. Serviciile includ mai multe măsuri de securitate pentru a îmbunătăți securitatea profilului dvs. de pacient și pentru a preveni accesul neautorizat la sau divulgarea informațiilor dvs. personale. Numai persoanele autorizate de către furnizorul dvs. de îngrijiri medicale sau de clinică, inclusiv personalul lor autorizat, vor avea acces la profilul dvs. de pacient și numai prin ID-uri și parole unice. Abbott a implementat diverse controale de securitate și acces pentru a asigura numai accesul persoanelor autorizate din cadrul Abbott la datele pseudonimizate, colectate și dezidentificate.

Utilizăm tehnologia wireless Bluetooth®1 4.0 sau mai recentă pentru a transmite diferite seturi de informații personale între dispozitive medicale și dispozitivele iOS sau Android. Toate informațiile asociate măsurătorilor pe care le colectăm de pe monitorul dvs. cardiac inserabil sunt transmise prin tehnologia Bluetooth.

Rețineți că Serviciile pot să nu fie disponibile în perioadele de întreținere de rutină.

+Transferurile transfrontaliere ale informațiilor personale

În funcție de locația clinicii dvs., informațiile colectate prin Servicii pot fi transferate către și stocate în Statele Unite ale Americii. Legislația de protecție a datelor din SUA poate să nu ofere o protecție pentru informațiile personale echivalentă cu cea din SEE, Regatul Unit, Elveția sau țara dvs. de reședință. Dacă aveți reședința în SEE; Regatul Unit sau Elveția, iar datele dvs. sunt stocate în SUA, furnizorul dvs. de îngrijiri medicale și Abbott se vor supune clauzelor contractuale aprobate ale Comisiei Europene, iar în cazul Regatului Unit, Anexei UK referitoare la transferurile internaționale. Vi se cere acordul explicit pentru transferul informațiilor dvs. personale către serverele Abbott din Statele Unite ale Americii.

Dacă ne contactați direct și solicitați asistență tehnică, informațiile dvs. personale (inclusiv datele asociate stării de sănătate) pot fi accesate de către echipele noastre de îngrijiri de la distanță din SUA, Suedia (sau alte locații din Europa), Costa Rica și/sau Malaysia. Transferurile de date ale Abbott în cadrul companiei sunt reglementate printr-un acord de transfer de date care oferă măsuri de protecție adecvate pentru protejarea informațiilor personale.

De asemenea, vă recomandăm să consultați secțiunea **+PREVEDERI SPECIFICE ȚĂRII** pentru prevederi suplimentare care se aplică transferurilor internaționale de informații personale, în funcție de țara dvs. de reședință.

PRIN UTILIZAREA ACESTEI APLICAȚII ȘI PRIN ACCEPTAREA ACESTEI NOTIFICĂRI PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA ȘI CONȘIMȚĂMÂNTUL, VĂ INFORMĂM CU PRIVIRE LA ACESTE TRANSFERURI ALE INFORMAȚIILOR DVS. PERSONALE CĂTRE STATELE UNITE ALE AMERICII, SUEZIA (SAU ALTE LOCAȚII DIN

EUROPA), COSTA RICA ȘI/SAU MALAYSIA ȘI CU PRIVIRE LA ACCESUL LA INFORMAȚIILE DVS. PERSONALE, INCLUSIV LA INFORMAȚIILE ASOCIATE SĂNĂTĂȚII, CARE POATE FI SOLICITAT ÎN CIRCUMSTANȚE EXCEPȚIONALE PENTRU A RĂSPUNDE LA SOLICITĂRILE DE ASISTENȚĂ PE CARE LE FACEȚI DVS. SAU MEDICUL DVS. ACESTE ȚĂRI POT SĂ NU OFERE UN NIVEL ECHIVALENT DE PROTECȚIE PENTRU INFORMAȚIILE DVS. PERSONALE, ÎN COMPARAȚIE CU LEGISLAȚIA DE PROTECȚIE SAU CONFIDENȚIALITATE A DATELOR DIN ȚARA DVS. DE REȘEDINȚĂ.

+Modul în care Abbott transmite comunicate de marketing și alte materiale

Nu vă vom trimite în mod voit informații publicitare sau de marketing decât dacă ați optat pentru primirea acestor tipuri de comunicări din partea noastră în legătură cu alte produse și servicii pe care le oferim.

Nici Abbott, nici companiile sau licențiatorii săi afiliați nu vor trimite copiilor informații publicitare sau de marketing.

Nu vom vinde informațiile dvs. personale terțelor părți în scopuri de marketing direct.

Rețineți că este posibil să vă trimitem informații de tip non-marketing despre actualizări necesare pentru Aplicație sau servicii sau despre probleme legate de siguranța produsului.

+Modul în care Abbott protejează confidențialitatea copiilor

Copiii pot fi înregistrați pe Merlin.net de către un furnizor de îngrijiri medicale sau o clinică. Un părinte/tutore poate înceta în orice moment colectarea informațiilor personale ale copilului, inclusiv informații asociate sănătății; pentru aceasta, trebuie să contacteze furnizorul de îngrijiri medicale sau clinica și să solicite ștergerea contului. Prin această acțiune, contul asociat copilului de pe Merlin.net va fi șters, însă noi vom păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii.

+Modul în care utilizatorii pot accesa și corecta informațiile personale și drepturile acestora

Pentru a exercita orice drepturi privind protecția sau confidențialitatea datelor, trebuie să contactați în primă fază furnizorul dvs. de îngrijiri medicale sau clinica. Nu putem corecta și nici modifica datele colectate de pe monitorul cardiac inserabil, care au fost încărcate.

În funcție de locul dvs. de reședință, puteți avea dreptul de a: (a) accesa informațiile personale pe care le deținem despre dvs.; (b) solicita să corectăm informațiile personale incorecte pe care le deținem despre dvs.; (c) șterge informațiile personale pe care le deținem despre dvs.; (d) restricționa procesarea informațiilor personale pe care le deținem despre dvs.; (e) obiecta la procesarea informațiilor personale pe care le deținem despre dvs.; și/sau (f) primi informațiile personale pe care ni le-ați furnizat conform consimțământului dvs., într-un format comun, structurat și care poate fi citit de dispozitive; puteți, de asemenea, dispune ca aceste informații personale să fie transmise unei alte companii. Rețineți că Abbott nu este obligată prin lege să aleagă sau să mențină sisteme care sunt compatibile tehnic cu alte companii. Este posibil ca Abbott să nu poată transmite direct informațiile personale unei alte părți sau către altă companie.

La rândul lor, copiii pot avea dreptul să acceseze informațiile personale deținute despre ei. Acolo unde primim o solicitare de acces pentru informațiile personale ale unui copil de la părintele/tutorele acestuia, putem răspunde direct părintelui/tutorei copilului sau putem recomanda ca aceștia să ia legătura cu medicul sau clinica unde este tratat copilul lor. Vom încerca întotdeauna să verificăm identitatea persoanei care solicită acces la informațiile copilului, fie că solicitarea vine de la însuși copilul sau de la un părinte sau tutore.

Pentru a solicita exercitarea acestor drepturi, vă rugăm ca în primă fază să contactați furnizorul dvs. de îngrijiri medicale sau clinica, acestea fiind operatorul informațiilor dvs. personale cu scopul de a vă furniza îngrijiri medicale. Acolo unde noi suntem operatorul informațiilor dvs. personale, puteți să ne contactați utilizând metodele stabilite în secțiunea **+Contactați-ne**.

+Ștergerea informațiilor dvs. din Merlin.net

Dacă vi s-a implantat un monitor cardiac inserabil, singurul mod prin care furnizorul dvs. de îngrijiri medicale vă poate monitoriza este prin Merlin.net. Prin urmare, dacă alegeți să nu fiți înscris pe Merlin.net, acest lucru va afecta capacitatea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale de a vă monitoriza starea și regla setările monitorului dvs. cardiac inserabil și poate afecta capacitatea acestora de a vă trata.

Dacă doriți să vi se șteargă informațiile de pe Merlin.net, trebuie să contactați furnizorul dvs. de îngrijiri medicale sau clinica. Dacă solicitați ștergerea informațiilor dvs. de pe Merlin.net și aveți în continuare monitor cardiac inserabil, furnizorul dvs. de asistență medicală nu vă va putea monitoriza ritmul cardiac de la distanță. Rețineți că, dacă furnizorul dvs. de îngrijiri medicale sau clinica vă șterge informațiile de pe Merlin.net, vom păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii.

+Contactați-ne

Dacă aveți întrebări, nelămuriri sau reclamații cu privire la prelucrarea informațiilor dvs. personale în scopul îngrijirii dvs. medicale sau doriți să vă exercitați drepturile de protecție a datelor, contactați direct furnizorul de îngrijiri medicale sau clinica.

Dacă aveți întrebări, comentarii sau reclamații privind practicile noastre de confidențialitate, contactați-ne făcând clic pe linkul „Contactați-ne” de pe unul dintre site-urile noastre web sau trimiteți-ne un e-mail la privacy@abbott.com. Alternativ, ne puteți scrie la adresa:

Attn: Privacy Officer, Abbott, One St. Jude Medical Drive, St. Paul, MN 55117, USA

În cazul utilizatorilor din SEE, Regatul Unit și Elveția, pentru detalii suplimentare de contact, consultați și informațiile de mai jos, din secțiunea aferentă regiunii dvs.

Pentru utilizatorii din Brazilia: dacă aveți întrebări, comentarii sau reclamații privind practicile noastre de confidențialitate sau doriți să vă exercitați oricare dintre drepturile stabilite în secțiunea **+Modul în care utilizatorii pot accesa și corecta informațiile personale și drepturile acestora**, contactați-ne făcând clic pe linkul „Contactați-ne” de pe unul dintre site-urile noastre web sau trimiteți un e-mail Ofițerului local privind confidențialitatea, Juliana Ruggiero, la privacybrasil@abbott.com. Alternativ, ne puteți scrie la adresa:

Attn: Juliana Ruggiero Privacy Officer

Laboratórios do Brasil Ltda.

Rua Michigan 735, São Paulo/SP

CEP: 04566-905

În toate comunicările către noi, vă rugăm să includeți adresa de e-mail utilizată pentru a vă înregistra în această Aplicație, precum și o explicație detaliată a solicitării dvs.

+Modificări aduse acestei notificări privind confidențialitatea

Această Notificare privind confidențialitatea este revizuită în mod regulat. Dacă efectuăm modificări substanțiale practicilor noastre de confidențialitate, acestea vor fi reflectate printr-o versiune actualizată a acestei Notificări privind confidențialitatea. Veți fi informați cu privire la actualizările aduse acestei Notificări privind confidențialitatea prin e-mail sau prin Aplicație cu următoarea ocazie când utilizați Aplicația.

Fără prejudicii aduse drepturilor dvs. conform legislației în vigoare, ne rezervăm dreptul de a actualiza și modifica această Notificare privind confidențialitatea fără notificare prealabilă, pentru a reflecta progresul tehnologic, modificările legale și de reglementare, precum și bunele practici ale companiei, în măsura în care aceasta nu modifică practicile de confidențialitate stabilite în această Notificare privind confidențialitatea.

+PREVEDERI SPECIFICE ȚĂRII

+Algeria, Armenia, Chile, Republica Dominicană, Columbia, Libia, Maroc, Pakistan, Panama, Paraguay, Arabia Saudită, Trinidad și Tobago și Tunisia

Pentru ca Abbott să procese informațiile dvs. personale, în general, este necesar consimțământul dvs. Prin acceptarea condițiilor acestei Notificări privind confidențialitatea, se consideră că ați aprobat procesarea informațiilor dvs. personale conform descrierii din prezentul document. Dacă doriți să **vă ștergeți contul Merlin.net**, trebuie să contactați furnizorul dvs. de îngrijiri medicale sau clinica. Rețineți că dacă vă ștergeți contul, vom păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii. Rețineți că dacă vă retrageți consimțământul, aceasta va afecta abilitatea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale să vă monitorizeze de la distanță dispozitivul, iar aceasta poate afecta tratamentul dvs.

+Argentina

În calitate de instituție de supervizare a Legii nr. 25.326, Agenția de acces la informațiile publice are jurisdicție asupra tuturor acuzațiilor și reclamațiilor aduse de cei afectați în drepturile lor pentru încălcările reglementărilor în vigoare privind protecția informațiilor personale.

+Australia

Dacă doriți să efectuați o plângere cu privire la o încălcare a Legii privind confidențialitatea, a Australian Privacy Principle („APPs”) sau a unui cod de confidențialitate care ni se aplică, sau dacă aveți întrebări sau nelămuriri legate de Notificarea

noastră privind confidențialitatea sau de modul în care gestionăm informațiile dvs. personale, contactați-ne utilizând detaliile de mai sus, iar noi vom lua măsuri rezonabile pentru a investiga și a vă răspunde.

Dacă după acest proces nu sunteți mulțumit(ă) cu răspunsul nostru, puteți depune o plângere la Biroul comisarului de informații. Consultați <http://www.oaic.gov.au/privacy/privacy-complaints> pentru a obține formularele de reclamație relevante sau contactați ofițerul comisarului de informații.

Este improbabil să divulgăm informațiile dvs. personale peste ocean, cu excepția limitelor impuse de *Privacy Act 1988* (Cth), decât dacă vă notificăm în scris. Putem transfera informațiile dvs. personale către Statele Unite. Sunteți de acord cu această divulgare și cu faptul că prin acest acord, Australian Privacy Principle 8.1 nu se mai aplică, iar noi nu trebuie să luăm măsuri rezonabile pentru a ne asigura că destinatarul de peste ocean nu încalcă stipulările APPs în legătură cu informațiile respective.

+Azerbaijan

FĂCÂND CLIC PE „ACCEPT” SAU PE „AGREE” (SUNT DE ACORD) VĂ EXPRIMAȚI ACORDUL CU PRIVIRE LA TRANSFERUL TRANSFRONTALIER AL INFORMAȚIILOR DVS. PERSONALE, INCLUSIV AL INFORMAȚIILOR ASOCIATE SĂNĂȚĂII (REPREZENTÂND INFORMAȚII PERSONALE DE CATEGORIE SPECIALĂ) ÎN SCOPURILE DESCRISE ÎN ACEASTĂ NOTIFICARE PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA.

Pentru utilizatorii cu vârsta sub 18 ani, consimțământul trebuie oferit de părinții sau tutorii acestora.

După expirarea perioadei de păstrare stabilită în secțiunea **+Păstrarea informațiilor personale**, informațiile dvs. personale vor fi fie șterse, fie arhivate, în conformitate cu și în modul stabilit de legile aplicabile privind protecția datelor.

Pe lângă drepturile dvs. descrise în secțiunea **+Modul în care utilizatorii pot accesa și corecta informațiile personale și drepturile acestora**, vă puteți retrage consimțământul în orice moment sau puteți formula o obiecție scrisă privind prelucrarea informațiilor dvs. personale prin contactarea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale. Dacă vă retrageți consimțământul sau formulați o obiecție scrisă, colectarea și prelucrarea datelor dvs. personale vor fi oprite, iar Abbott va păstra informațiile dezidentificate/pseudonimizate. Rețineți că dacă vă retrageți consimțământul, aceasta va afecta abilitatea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale să vă monitorizeze de la distanță dispozitivul, iar aceasta poate afecta tratamentul dvs.

+Belarus

Făcând clic pe „accept” sau „agree” (sunt de acord) vă exprimați consimțământul explicit cu privire la colectarea, prelucrarea, utilizarea, stocarea și transferul către terțe părți (sau punerea la dispoziție în alt mod, inclusiv prin transferul transfrontalier) a informațiilor dvs. personale, inclusiv a informațiilor asociate sănătății.

+Bosnia și Herțegovina și Muntenegru

Operatorul informațiilor dvs. personale în scopuri de tratament medical este medicul/clinica dvs. Pacesetter, Inc. (o companie afiliată a St. Jude Medical, LLC și subsidiară deținută în totalitate de Abbott Laboratories, Inc.) cu sediul la 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342, Statele Unite ale Americii este operatorul datelor personale pentru (1) a vă pune la dispoziție această Aplicație; (2) a respecta obligațiile legale, inclusiv pe cele asociate siguranței, calității și îmbunătățirii dispozitivelor medicale; și pentru (3) a efectua cercetări odată ce informațiile personale au fost dezidentificate, pseudonimizate, colectate și/sau anonimizate, astfel încât să nu vă putem identifica după nume. Abbott realizează cercetări pentru a înțelege modul în care sunt utilizate produsele și serviciile noastre, pentru a măsura performanța și eficiența acestora, pentru a îmbunătăți produsele viitoare și în asociere cu studiile cu dovezi din viața reală.

+Brazilia

În cazul actualizărilor acestei Notificări privind confidențialitatea, care necesită o nouă luare a consimțământului, veți fi notificat prin datele de contact pe care ni le-ați furnizat.

Consimțământ: Pentru a procesa informațiile personale privind sănătatea dvs., **trebuie să acordați Abbott consimțământul** de a utiliza Aplicația. **Vă puteți retrage consimțământul în orice moment** contactându-ne la privacy@abbott.com.

Baza legală pentru procesarea informațiilor dvs. personale: Abbott procesează informațiile dvs. pe baza următorului temei juridic, astfel cum este stabilit în *Lei Geral de Proteção de Dados* (LGPD):

- Consimțământ privind procesarea informațiilor legate de sănătate atunci când creați un cont în Aplicație, pentru a stoca informații referitoare la Servicii;
- Consimțământul privind procesarea informațiilor legate de sănătate atunci când contactați linia noastră de asistență pentru clienți, dacă este necesar, pentru ca noi să răspundem la întrebările dvs. sau la cererea dvs. de asistență, cum ar fi soluționarea problemelor de performanță sau, atunci când este necesar, pentru a partaja informațiile cu procesatorii noștri terți, pentru a rezolva problemele de service.

- Consimțământ când ne partajați datele dvs. de diagnoză/depanare (inclusiv date legate de sănătate), de pe dispozitivul dvs. mobil, prin intermediul Aplicației, dacă este necesar, pentru ca noi să răspundem la solicitarea dvs. de asistență, cum ar fi diagnosticarea și depanarea oricăror probleme de performanță.
- Consimțământ când partajați informațiile dvs. personale, inclusiv informații referitoare la sănătate, cu partenerii noștri terți.
- Interesele legitime de afaceri ale Abbott și consimțământul atunci când dezidentificăm, pseudonimizăm, colectăm și/sau anonimizăm datele pentru a înțelege mai bine modul în care interacționați cu și utilizați Serviciile.

Drepturile dvs.: dacă doriți să vă exercitați drepturile stabilite în secțiunea intitulată **+Modul în care utilizatorii pot accesa și corecta informațiile personale și drepturile acestora** și ne contactați prin e-mail, vă rugăm să intitulați subiectul e-mailului corespunzător (de exemplu, „Solicitare de corectare” sau „Solicitare de acces” sau cu oricare alt drept aplicabil, pe rândul cu subiectul e-mailului). Vom face tot posibilul să răspundem solicitărilor rezonabile în timp util sau, cel puțin, conform cerințelor legale în vigoare. Aveți dreptul să depuneți o reclamație la autoritatea dvs. locală de protecție a datelor dacă sunteți nemulțumit(ă) de orice aspect al modului în care Abbott procesează datele dvs. personale.

+SEE, Regatul Unit, Insulele Cayman, Elveția și Tailanda

Prelucrăm informațiile dvs. personale în calitate de procesator atunci când furnizăm serviciile noastre medicului sau clinicii dvs. și putem avea acces la datele dvs. de sănătate pentru a furniza medicului sau clinicii dvs. asistență tehnică și pentru clienți.

Baza legală pentru procesarea informațiilor dvs. personale: Abbott vă procesează informațiile personale, inclusiv informațiile personale asociate sănătății, în calitate de operator, în următoarele baze legale, stabilite prin RGPD:

- după cum este necesar pentru a asista furnizorul dvs. de îngrijiri medicale cu un diagnostic medical, conform contractului pe care îl avem cu acesta și după cum este necesar pentru execuția unui contract, pentru a vă pune la dispoziție Aplicația în conformitate cu Acordul de licență pentru utilizatorul final;
- cu consimțământul dvs. și după cum este necesar pentru aplicarea unui contract (Acord de licență pentru utilizatorul final) pentru a menține evidențe privind contactul dvs. cu Abbott atunci când contactați Abbott direct; și
- după cum este necesar pentru a pune la dispoziție furnizorului dvs. de îngrijiri medicale Serviciile conform contractului nostru cu acesta, inclusiv asistența pentru clienți;
- după cum este necesar pentru a pune la dispoziție furnizorului dvs. de îngrijiri medicale Serviciile conform contractului nostru cu aceștia și din motive de interes public în sectorul de sănătate publică acolo unde este solicitat prin legislația UE sau națională care guvernează utilizarea și clasificarea dispozitivelor medicale, inclusiv în scopurile de supraveghere post-comercializare a dispozitivelor medicale, de management al calității, inclusiv dezvoltarea, îmbunătățirea, siguranța, performanța și supravegherea produselor;
- după cum este necesar, pentru a publica, exercita sau proteja drepturile legale; și
- după cum este necesar în orice alt mod în interesul public major, conform legislației în vigoare.

Când furnizorul dvs. de îngrijiri medicale a creat un profil de pacient pentru dvs. în Merlin.net, v-ați oferit consimțământul explicit pentru ca Abbott să dezidentifice, pseudonimizeze, colecteze și/sau anonimizeze informațiile dvs. personale, inclusiv transferul acestora către Abbott în SUA, pentru efectuarea cercetărilor. Realizăm cercetări utilizând aceste date dezidentificate sau pseudonimizate, sau date colectate, statistice și/sau anonimizate în următoarele scopuri:

- în interes public în sectorul de sănătate publică pentru a îmbunătăți calitatea, securitatea și eficiența Dispozitivelor și sistemelor noastre, și pentru a permite dezvoltarea tratamentelor inovatoare și eficiente pentru afecțiunile cardiace;
- pentru a realiza cercetări, în scopuri statistice și de analiză, și pentru a le divulga cercetătorilor terți, entităților sau specialiștilor de îngrijiri medicale sau autorităților de sănătate publică;
- în interesele legitime de afaceri ale companiei Abbott, pentru a evalua eficiența Serviciilor și modul în care acestea sunt furnizate și utilizate;
- în interesele îndreptățite ale Abbott pentru a valida funcționalitatea și upgrade-urile Serviciilor, inclusiv monitorizarea și îmbunătățirea siguranței și securității acestor servicii;
- pentru a cerceta, dezvolta și testa Dispozitivele, inclusiv caracteristicile și funcționalitățile, și pentru a testa și îmbunătăți Serviciile și Dispozitivele pentru dezvoltarea produselor, analiza datelor și în scopuri statistice și de sondaje; și
- în interes public, în domeniul sănătății publice, inclusiv acolo unde Serviciile și Dispozitivele sunt eligibile pentru rambursare medicală sau sunt eligibile în alt mod pentru asigurare socială, privată sau fonduri publice.

Pentru mai multe informații, consultați secțiunea **+Cercetare**.

Procesăm, de asemenea, informațiile dvs. personale ca procesator și facem acest lucru în numele furnizorului dvs. de îngrijiri medicale. Furnizorul dvs. de îngrijiri medicale procesează informațiile dvs. personale în următoarele baze legale, conform legislației naționale sau a Uniunii Europene:

- pentru a vă oferi îngrijiri medicale, inclusiv un tratament medical continuu prin monitorizarea Dispozitivului și a stării dvs., pentru a facilita astfel oferirea îngrijirilor medicale;
- pentru a garanta companiei Abbott acces la informațiile dvs. personale și pentru a oferi asistență tehnică pentru Servicii, inclusiv pentru a primi asistență tehnică și clinică, cum ar fi asistență la depanarea, efectuarea unui upgrade sau rezolvarea problemelor asociate Serviciilor sau la interpretarea datelor; și
- acolo unde este solicitat în alt mod de către legislația națională sau a Uniunii Europene.

„RGPD” se referă la Regulamentul general de protecție a datelor cu caracter personal (2016/679), adică legislația de implementare a Statelor Membre UE, iar în cazul Marii Britanii, se referă la Legea de Protecție a Datelor din Regatul Unit din 2018, cu modificările respective acestora aduse din când în când. Acolo unde am inclus o țară mai sus, care se află în afara Uniunii Europene, este pentru că aceste țări au legi foarte similare sau aproape echivalente cu cele ale RGPD.

Transferurile de date: Informațiile colectate prin Servicii vor fi transferate către și stocate în Statele Unite ale Americii. Dacă solicitați asistență tehnică, informațiile dvs. personale (inclusiv datele asociate sănătății) vor fi accesibile pentru echipele noastre de asistență de la distanță, exclusiv din SUA sau Suedia. Datele dvs. personale vor fi transferate în temeiul clauzelor contractuale standard UE.

Dacă aveți reședința în SEE; Elveția sau Regatul Unit, furnizorul dvs. de îngrijiri medicale și Abbott se vor supune clauzelor contractuale aprobate ale Comisiei Europene, iar în cazul Regatului Unit, Anexeii UK referitoare la transferurile internaționale.

Dacă ne contactați direct și solicitați asistență tehnică, informațiile dvs. personale (inclusiv datele asociate sănătății) pot fi accesibile pentru echipele noastre de asistență de la distanță din SUA și UE. Transferurile de date internaționale ale Abbott în cadrul companiei sunt reglementate printr-un acord de transfer de date care cuprinde clauzele contractuale standard ale Comisiei Europene, oferind măsuri de protecție adecvate pentru protejarea informațiilor personale transferate în afara SEE, Elveția și Regatul Unit. Consultați secțiunea **+ Stocarea datelor**

Abbott transferă, de asemenea, informațiile dvs. personale în calitate de „operator”, după cum este necesar pentru Abbott să respecte cerințele legale, cum ar fi cele legate de calitatea și siguranța dispozitivelor medicale sau rambursarea sau plata costurilor medicale, așa cum sunt descrise în secțiunea **+Dispozitivele medicale și alte cerințe legale**, sau atunci când se impune prin lege, pe baza consimțământului dvs. explicit, de exemplu pentru efectuarea cercetărilor, așa cum se descrie în secțiunea **+Cercetare**.

Referințele la „operator” și „procesator” au la bază definițiile din RGPD, Legea de Protecție a Datelor din Regatul Unit din 2018 și Legea federală elvețiană privind protecția datelor din 1992, fiecare dintre acestea putând fi modificate periodic.

Ofițerul de protecție a datelor: Detaliile de contact ale ofițerului nostru European de protecție a datelor, alături cu alte informații utile de contact, sunt disponibile la www.eu-dpo@abbott.com.

Drepturile dvs.: dacă doriți să vă exercitați drepturile stabilite în secțiunea intitulată **+ Modul în care utilizatorii pot accesa și corecta informațiile personale și drepturile acestora**. și ne contactați pe e-mail, vă rugăm să intitulați subiectul e-mailului corespunzător (de exemplu, „Solicitare de corectare” sau „Solicitare de acces” sau cu oricare alt drept aplicabil, pe rândul cu subiectul e-mailului.) Vom face tot posibilul să răspundem solicitărilor rezonabile în timp util sau, cel puțin, conform oricărei cerințe legale în vigoare. Aveți dreptul să depuneți o reclamație la autoritatea dvs. locală de protecție a datelor dacă sunteți nemulțumit(ă) de orice aspect al modului în care Abbott procesează datele dvs. personale.

+Reprezentanții SEE

Pacesetter, Inc. a desemnat următoarele companii ca reprezentanți naționali:

Țară	Denumire reprezentant	Adresă reprezentant
Austria, România	Abbott Medical Austria Ges.m.b.H.	Perfektastraße 84A 1230 Wien, Austria
Belgia, Luxemburg	Abbott Medical Belgium	The Corporate Village, Building Figueras, Da Vinci laan, 11 Box F1, Zaventem, Belgium
Bulgaria, Croația, Republica Cipru, Republica Cehă, Islanda, Letonia, Malta, Slovacia, Slovenia	St. Jude Medical Coordination Center	The Corporate Village, Building Figueras, Da Vinci laan, 11 Box F1, Zaventem, Belgium
Danemarca	Abbott Medical Danmark A/S	Produktionsvej 14, 2600 Glostrup, Denmark
Estonia	Abbott Medical Estonia OÜ	Mõisa 4/Vabaõhumuuseumi tee 3, 13522, Tallinn, Estonia

Finlanda	Abbott Medical Finland Oy	Karvaamokuja 2, 00380 Helsinki, Finland
Franța	Abbott Medical France SAS	1-3, esplanade du Foncet, CS 90087, 92442 Issy les Moulineaux Cedex, France
Germania	Abbott Medical GmbH	Helfmann-Park 7, 65760 Eschborn, Germany
Grecia	Abbott Medical Hellas Limited Liability Trading Company (denumire comercială: Abbott Medical Hellas Ltd.) În greacă: Άμπποτ Ιατρικά Ελλάς Εμπορική Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης și denumirea comercială a Άμπποτ Ιατρικά Ελλάς Ε.Π.Ε	Iroos Matsi & Archaeou Theatrou Str., 17456 Alimos-Athens, Greece
Ungaria	Abbott Medical Korlátolt Felelősségű Társaság (denumirea prescurtată: Abbott Medical Kft.)	Tóth Lőrinc utca 41. II. em., Budapest, 1126, Hungary
Irlanda	Abbott Medical Ireland Limited	Riverside One, Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2 D02X576, Ireland
Italia	Abbott Medical Italia S.r.l.	Viale Thomas Alva Edison 110, 20099 CAP, Italy
Lituania	UAB Abbott Medical Lithuania	Seimyniskiu str. 3, LT-09312 Vilnius, Lithuania
Țările de Jos	Abbott Medical Nederland B.V.	Standaardruiter 13, 3905 PT Veenendaal, Netherlands
Norvegia	Abbott Medical Norway AS	Gullhaugveien 7, Oslo, 0484, Norway
Polonia	Abbott Medical spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.	ul. Postepu 21B, 02-676, Warsaw, Poland
Portugalia	Abbott Medical (Portugal) – Distribuicao de Produtos Medicos, Lda.	Estrada de Alfragide 67, Alfragide Edificio D, Amadora, Portugal
Spania	Abbott Medical España, S.A.	Francisca Delgado No. 11, Núcleo 3 – 3º Arroyo de la Vega, Alcobendas 28108, Spain
Suedia	Abbott Medical Sweden AB	Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, Sweden (Business Office) Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 Kista, Stockholm, Sweden (Registered Office)

+Egipt

Aveți dreptul de a primi o notificare cu privire la orice încălcare cu privire la confidențialitatea datelor dvs. personale în termen de trei zile lucrătoare de la notificarea autorității de protecție a datelor cu privire la o astfel de încălcare. Aveți dreptul de a vă exercita drepturile în conformitate cu Legea privind protecția datelor prin notificare scrisă către noi, iar noi suntem obligați să răspundem solicitării dvs. în termen de șase zile lucrătoare. În cazul în care nu reușim să vă protejăm datele cu caracter personal sau în cazul refuzului nostru de a vă respecta drepturile legale cu privire la datele dvs. cu caracter personal sau în cazul în care sunteți nemulțumit/ă de răspunsul nostru la orice solicitare din partea dvs., aveți dreptul de a depune o plângere la Autoritatea pentru protecția datelor.

+Franța

Pacesetter, Inc. este o companie certificată alături de ASIP Santé pentru a găzdui datele personale medicale, inclusiv pentru următoarele activități:

1. furnizarea și întreținerea în condiții operaționale a locațiilor fizice care oferă infrastructura fizică a sistemului informațional utilizat pentru găzduirea procesării datelor medicale;
2. furnizarea și întreținerea în condiții operaționale a infrastructurii fizice a sistemului informațional utilizat pentru procesarea datelor medicale;
3. furnizarea și întreținerea în condiții operaționale a platformei care găzduiește aplicațiile sistemului informațional;
4. furnizarea și întreținerea în condiții operaționale a infrastructurii virtuale a sistemului informațional utilizat pentru procesarea datelor medicale;
5. administrarea și operarea sistemului informațional care conține datele medicale;
6. salvarea datelor medicale.

Operatorul informațiilor dvs. personale în scopuri de tratament medical este medicul/clinica dvs. Pacesetter, Inc. (o companie afiliată a St. Jude Medical, LLC și subsidiară deținută în totalitate de Abbott Laboratories, Inc.) cu sediul la 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342, Statele Unite ale Americii este operatorul datelor personale pentru (1) a vă pune la dispoziție această Aplicație; (2) a respecta obligațiile legale, inclusiv pe cele asociate siguranței, calității și îmbunătățirii dispozitivelor medicale; și pentru (3) a efectua cercetări odată ce informațiile personale au fost dezidentificate, pseudonimizate, colectate și/sau anonimizate, astfel încât să nu vă putem identifica după nume. Realizăm cercetări pentru

a înțelege modul în care sunt utilizate produsele și serviciile noastre, eficiența acestora și pentru studii cu dovezi din viața reală. Pentru mai multe informații, consultați secțiunile **+Utilizarea informațiilor dvs. personale direct de către Abbott, +Dispozitivele medicale și alte cerințe legale, +Cercetare, +Păstrarea informațiilor personale**. Reprezentantul nostru local este Abbott Medical France SAS., 1-3, esplanade du Foncet, CS 90087, 92442 Issy les Moulineaux Cedex, Franța.

+Hong Kong

Ne angajăm să protejăm confidențialitatea și securitatea informațiilor personale pe care le deținem, respectând cerințele Ordonanței privind (confidențialitatea) datelor personale (Cap. 486 din Legislația Hong Kong) („**PDPO**”) în ceea ce privește gestionarea informațiilor cu caracter personal.

Copiii și persoanele lipsite de discernământ pot fi înregistrate pe Merlin.net de către un furnizor de îngrijiri medicale. Un părinte/tutore poate înceta în orice moment colectarea informațiilor personale ale copilului sau persoanei lipsite de discernământ, inclusiv informații asociate sănătății; pentru aceasta, trebuie să contacteze furnizorul de îngrijiri medicale și să solicite ștergerea contului. Prin această acțiune, contul asociat copilului sau persoanei lipsite de discernământ de pe Merlin.net va fi șters, însă noi vom păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii.

La rândul lor, copiii și persoanele lipsite de discernământ pot avea dreptul să acceseze informațiile personale deținute despre ei. Atunci când primim o solicitare de acces pentru informațiile personale ale unui copil sau unei persoane lipsite de discernământ de la părintele/tutorele acestuia, în baza legislației aplicabile putem răspunde direct părintelui/tutorei sau putem recomanda ca aceștia să ia legătura cu medicul sau clinica copilului sau persoanei lipsite de discernământ. Vom încerca să verificăm identitatea persoanei care solicită acces la informațiile copilului sau persoanei lipsite de discernământ, fie că solicitarea vine de la însuși/însăși copilul/persoana lipsită de discernământ sau de la un părinte sau tutore.

Atunci când efectuăm cercetări în conformitate cu prezenta Notificare privind confidențialitatea și avem date dezidentificate, pseudonimizate, colectate și/sau anonimizate din datele dvs. personale pe Merlin.net, nu vom încerca să reidentificăm nicio persoană din datele anonimizate sau să folosim informațiile niciunei persoane, chiar dacă este posibilă reidentificarea.

Sunteți de acord că putem partaja, dezvălui și transfera datele dvs. personale unor astfel de terțe părți, după cum se menționează în și în conformitate cu prevederile acestei Notificări privind confidențialitatea. Cu excepția celor prevăzute în această Notificare privind confidențialitatea, datele dvs. personale nu vor fi dezvăluite altor părți fără consimțământul dvs. voluntar și expres. În cazul în care intenționăm să folosim datele dvs. personale în scopuri de marketing direct, vom respecta cerințele de notificare din cadrul PDPO și vom obține consimțământul sau indicarea lipsei de obiecții din partea dvs. înainte de a utiliza datele dvs. personale în astfel de scopuri. Aveți opțiunea de a șterge datele dvs. personale pe care le deținem și de a vă exprima opțiunea de a nu permite partajarea sau transferul datelor dvs. personale.

Aveți dreptul de a solicita accesul (contra unei taxe, când este cazul) și corectarea datelor dvs. personale pe care le deținem. Dacă doriți să faceți asta, contactați Privacy Officer așa cum se descrie în secțiunea denumită **+Contactați-ne** din acest document.

De asemenea, aveți dreptul de a depune o plângere cu privire la orice act sau practică efectuată sau angajată în legătură cu datele dvs. personale la Oficiul Comisarului pentru confidențialitatea datelor cu caracter personal.

Nimic din prezentul document nu constituie înregistrarea dvs. pentru Sistemul de distribuire a dosarelor medicale electronice („**EHRSS**”) și nu vom fi răspunzători în conformitate cu Sistemul de distribuire a dosarelor medicale electronice (Cap. 625 din Legislația din Hong Kong) sau altminteri în relație cu EHRSS.

+India

Abbott a implementat practici de securitate rezonabile, corespunzătoare standardelor impuse de legislația aplicabilă.

Consimțământul dvs. este necesar pentru ca Abbott să colecteze, să prelucreze, să utilizeze și să stocheze informațiile dvs. personale sensibile, inclusiv cele referitoare la starea fizică și de sănătate, precum și să transfere datele dvs. personale sensibile către orice parte terță. Abbott poate partaja informațiile dvs. personale sensibile cu terțe părți, cum ar fi datele dvs. de sănătate. În plus, ne vom asigura că aceste terțe părți vor permite același nivel de protecție a datelor sau un nivel mai bun pentru datele dvs. personale sensibile. Prin acceptarea sau acordul dvs. pentru această Notificare privind confidențialitatea, se consideră că v-ați exprimat consimțământul pentru procesarea informațiilor dvs. personale, inclusiv a datelor personale sensibile, așa cum se descrie în prezentul document. Vă puteți retrage consimțământul în orice moment contactând ofițerul de gestionare a reclamațiilor la privacy@abbott.com.

Rețineți că dacă vă retrageți consimțământul, aceasta va afecta abilitatea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale să vă monitorizeze de la distanță dispozitivul, iar aceasta poate afecta tratamentul dvs. Dacă vă retrageți consimțământul, Abbott va păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii. Aveți dreptul de a revizui informațiile pe care le-ați furnizat pentru a vă asigura că acestea nu sunt inexacte sau incomplete. Informațiile dvs. personale sensibile vor fi colectate numai dacă este necesar pentru a atinge scopurile menționate în mod expres în această Notificare privind confidențialitatea.

+Japonia

Acordul dvs. este necesar pentru ca Abbott să poată gestiona „datele dvs. personale care necesită o gestionare specială” (menționate în această Notificare privind confidențialitate ca informații asociate sănătății) și să poată transfera informațiile dvs. personale, inclusiv informațiile asociate sănătății, către terțe părți din afara Japoniei (cu excepția transferurilor către UE, pentru care guvernul japonez a emis o decizie de conformitate). Prin acceptarea sau acordul dvs. pentru condițiile acestei Notificări privind confidențialitatea, se consideră că ați aprobat procesarea informațiilor dvs. personale, inclusiv a informațiilor asociate sănătății, conform descrierii din prezentul document. Vă puteți retrage consimțământul în orice moment, prin contactarea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale. Rețineți că dacă vă retrageți consimțământul, aceasta va afecta abilitatea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale să vă monitorizeze de la distanță dispozitivul, iar aceasta poate afecta tratamentul dvs. Dacă vă retrageți consimțământul, Abbott va păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii.

+Iordania

Consimțământul dvs. scris este necesar pentru ca Abbott să poată procesa informațiile dvs. personale, cu excepția situațiilor în care facem acest lucru pentru a fi în conformitate cu o obligație legală, așa cum se descrie în secțiunea +Dispozitivele medicale și alte cerințe legale. Prin acceptarea condițiilor acestei Notificări privind confidențialitatea, se consideră că ați aprobat procesarea informațiilor dvs. personale conform descrierii din prezentul document. Dacă doriți să vă ștergeți contul Merlin.net, trebuie să contactați furnizorul dvs. de îngrijiri medicale. Rețineți că dacă vă ștergeți contul, vom păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii. Nicio acțiune întreprinsă de Abbott nu va încălca legislația aplicabilă în Iordania. Toate acțiunile vor fi în conformitate cu Legea telecomunicațiilor nr. (13) din anul 1995, Legea privind protecția datelor cu caracter personal, de îndată ce aceasta este adoptată ca lege și devine executorie, precum și cu orice reglementări și/sau instrucțiuni relevante emise deja sau care urmează a fi emise în viitor de către Comisia de reglementare a telecomunicațiilor (TRC), sau orice altă autoritate competentă.

+Kazakhstan

FĂCÂND CLIC PE „ACCEPT” SAU „AGREE” (SUNT DE ACORD) VĂ EXPRIMAȚI CONSIMȚĂMÂNTUL EXPLICIT CU PRIVIRE LA COLECTAREA, PRELUCRAREA, TRANSFERUL TRANSFRONTALIER AL INFORMAȚIILOR DVS. PERSONALE, INCLUSIV AL INFORMAȚIILOR ASOCIATE SĂNĂTĂȚII ÎN SUA, SUECIA (SAU ALTE LOCAȚII DIN EUROPA), COSTA RICA, ȘI/SAU MALAYSIA ȘI CU PRIVIRE LA ACCESUL LA INFORMAȚIILE DVS. PERSONALE, INCLUSIV LA INFORMAȚIILE ASOCIATE SĂNĂTĂȚII, CARE POATE FI SOLICITAT ÎN CIRCUMSTANȚE EXCEPȚIONALE PENTRU A RĂSPUNDE LA SOLICITĂRILE DE ASISTENȚĂ PE CARE LE FACEȚI DVS. SAU MEDICUL DVS. ACESTE ȚĂRI POT SĂ NU OFERE UN NIVEL ECHIVALENT DE PROTECȚIE PENTRU INFORMAȚIILE DVS. PERSONALE, ÎN COMPARAȚIE CU LEGISLAȚIA DE PROTECȚIE SAU CONFIDENȚIALITATE A DATELOR DIN ȚARA DVS. DE REȘEDINȚĂ.

Colectarea și prelucrarea datelor dvs. personale pot fi efectuate fără consimțământul dvs. în anumite situații stabilite prin legislația Republicii Kazakhstan, inclusiv în cazuri de implementare a tratatelor internaționale aprobate de Republica Kazakhstan.

+Malaysia

Generalități: În cazul în care se aplică Legea din Malaysia privind protecția datelor cu caracter personal din 2010 și/sau toate reglementările, codurile, standardele și/sau cerințele legale făcute în conformitate cu sau emise în temeiul Legii din Malaysia privind protecția datelor cu caracter personal din 2010 („**Legile din Malaysia privind protecția datelor**”), această secțiune se va aplica prelucrării informațiilor dvs. personale de către Abbott.

Consimțământ. Această Notificare privind confidențialitatea are scopul de a vă informa cu privire la faptul că informațiile dvs. personale sunt procesate de Abbott sau în numele Abbott și prin prezenta vă oferim consimțământul privind prelucrarea informațiilor dvs. personale în conformitate cu această Notificare privind confidențialitatea, inclusiv transferul informațiilor dvs. personale într-un loc din afara Malaysia. Făcând clic pe butonul „accept” sau „agree” (sunt de acord) sau bifând caseta de selectare „accept” sau „agree” (sunt de acord), vă exprimați acordul explicit cu privire la prelucrarea informațiilor dvs. personale, inclusiv a informațiilor asociate sănătății, în scopurile menționate în această Notificare privind confidențialitatea și completate prin această secțiune în măsura în care se aplică Legea din Malaysia privind protecția datelor.

Accesul la date și solicitările de corectare. Aveți dreptul de a solicita accesul la sau corectarea informațiilor dvs. personale, conform prevederilor Legii din Malaysia privind protecția datelor și conform următoarelor: (a) pe baza plății unei taxe stabilite (dacă este cazul), ne puteți trimite, în scris, o cerere de accesare a datelor sau o cerere de corectare a datelor; iar (b) noi putem refuza solicitarea dvs. de accesare a datelor sau de corectare a datelor și vă vom trimite, printr-o notificare scrisă, refuzul nostru și motivele refuzului.

Limitarea prelucrării informațiilor cu caracter personal. Pe baza trimiterii unei notificări scrise, puteți să limitați prelucrarea informațiilor dvs. personale (inclusiv să ne solicitați să încetăm sau să nu începem prelucrarea informațiilor

dvs. personale în scopuri de marketing direct). Aveți dreptul de a vă retrage consimțământul acordat anterior (în totalitate sau parțial) prin trimiterea unei notificări scrise. La primirea unei astfel de notificări, vom înceta procesarea datelor cu caracter personal. Dacă limitați procesarea sau vă retrageți consimțământul privind o parte sau întreaga utilizare a informațiilor dvs. personale, este posibil să nu fim în măsură să continuăm să administrăm orice acord sau relație contractuală în vigoare, fapt care, la rândul său, poate duce la: (i) imposibilitatea de a (continua să) procesăm datele dvs. personale pentru oricare dintre scopurile stipulate în această Notificare privind confidențialitatea sau să vă punem la dispoziție oricare dintre serviciile/produsele noastre; (ii) imposibilitatea de a (continua să) ne îndeplinim obligațiile contractuale pe care le avem față de dvs. (dacă este cazul); și/sau (iii) rezilierea oricărui acord/contract pe care îl aveți cu noi, fără nicio obligație din partea noastră. Acest lucru va afecta și abilitatea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale să vă monitorizeze de la distanță dispozitivul, iar aceasta poate afecta tratamentul dvs.

Versiuni și discrepanțe. În cazul unei discrepanțe între versiunea în limba engleză și versiunea în limba malaieză a acestei Notificări, versiunea în limba engleză prevalează asupra versiunii în limba malaieză.

În ceea ce privește secțiunea **+Dispozitivele medicale și alte cerințe legale** de mai sus, nu se va solicita consimțământul decât în măsura permisă de Legea din Malaysia privind protecția datelor.

În ceea ce privește secțiunea **+Modificări aduse acestei notificări privind confidențialitatea** de mai sus, în măsura în care orice modificare declanșează necesitatea unui nou consimțământ în conformitate cu Legea din Malaysia privind protecția datelor (de exemplu, o adăugare a scopurilor în care putem prelucra informațiile dvs. personale sau o adăugare a unei clase de terțe părți către care putem dezvălui informațiile dvs. personale), vom obține consimțământul dvs. cu privire la astfel de modificări.

+Mauritius

Aveți dreptul de a depune o plângere la oficiul pentru protecția datelor, cu privire la procesarea datelor dvs. personale, printr-un e-mail trimis la dpo@govmu.org.

+Mongolia

Pentru utilizatorii cu vârsta sub 18 ani, consimțământul trebuie oferit de părintele sau tutorele acestora.

Prin acceptarea sau acordul dvs. pentru această Notificare privind confidențialitatea, vă exprimați consimțământul cu privire la colectarea, prelucrarea, utilizarea, stocarea și transferul către terțe părți (inclusiv transferul transfrontalier) a informațiilor dvs. personale, inclusiv a informațiilor asociate sănătății.

+Noua Zeelandă

Dacă doriți să efectuați o plângere cu privire la o încălcare a Privacy Act 2020 (inclusiv a codurilor emise sub Privacy Act 2020, cum ar fi Health Information Privacy Code 2020), sau dacă aveți întrebări sau nelămuriri legate de Notificarea noastră privind confidențialitatea sau de modul în care gestionăm informațiile dvs. personale, contactați-ne utilizând detaliile de mai sus. Vom lua măsuri rezonabile pentru a investiga situația și pentru a vă răspunde.

Dacă după acest proces nu sunteți mulțumit/ă de răspunsul nostru, puteți depune o plângere la Oficiul comisarului pentru confidențialitate. Consultați <https://www.privacy.org.nz/your-rights/making-a-complaint> pentru a obține formularele de reclamație relevante și datele de contact ale Oficiului comisarului pentru confidențialitate. Pe lângă dreptul de a solicita corectarea informațiilor dvs. personale pe care le deținem, aveți, de asemenea, dreptul de a furniza Abbott o declarație de corectare a informațiilor dvs. personale („**Declarație de corectare**”), și de a solicita ca Abbott să atașeze Declarația de corectare la informațiile dvs. personale dacă nu efectuăm noi corectarea solicitată.

+Macedonia de Nord

ACORDUL DVS. ESTE OFERIT DE BUNĂ VOIE ȘI CONFIRMAȚI CĂ NU AVEȚI NICIO OBLIGAȚIE LEGALĂ SĂ OFERIȚI INFORMAȚII PERSONALE CĂTRE ABBOTT.

Dispozitivele medicale și alte cerințe legale și Cercetare: În ceea ce privește termenul „pseudonimiza” utilizat în secțiunea **+Dispozitivele medicale și alte cerințe legale** și în secțiunea **+Cercetare**, rețineți că Legea privind protecția datelor personale din Republica Macedonia de Nord (publicată în Monitorul Oficial al Republicii Macedonia de Nord nr. 42/20) („**Legea privind protecția datelor din MK**”) definește „pseudonimizarea” drept „*procesarea datelor cu caracter personal astfel încât datele cu caracter personal să nu mai poată fi atribuite unei anumite persoane vizate fără utilizarea unor informații suplimentare; cu condiția ca aceste informații suplimentare să fie păstrate separat și să facă obiectul unor măsuri tehnice și organizatorice pentru a se asigura că datele cu caracter personal nu sunt atribuite unei persoane fizice identificate sau identificabile*”.

Baza legală pentru procesarea informațiilor dvs. personale: Abbott procesează informațiile dvs. personale, inclusiv informațiile personale asociate sănătății, conform Legii privind protecția datelor din MK respectând prevederile stabilite mai sus la secțiunea **+SEE, Elveția și Regatul Unit și Insulele Cayman**.

Transferurile de date:

Pentru transferurile informațiilor personale din Macedonia de Nord de către furnizorul dvs. de îngrijiri medicale la Abbott, în calitate de „procesator”, se vor aplica măsuri de protecție corespunzătoare în conformitate cu Legea privind protecția datelor din MK precum acorduri cu privire la transferul datelor ce oferă măsuri de protecție adecvate, echivalente măsurilor de protecție oferite conform Legii privind protecția datelor din MK. Puteți obține o copie a măsurilor de protecție corespunzătoare contactându-ne la: privacy@abbott.com

Referințele la „operator” și „procesator” se bazează pe definițiile respective din Legea privind protecția datelor din MK, care se pot modifica periodic.

Reprezentant autorizat: Pacesetter, Inc. a desemnat următoarea entitate ca reprezentant autorizat în Macedonia de Nord: DTPU Synergy Medical doo la adresa Vasil Stefanovski no. 1a/3, 1000 Skopje, Macedonia de Nord.

+Palestina

Consimțământul dvs. prealabil este necesar pentru ca Abbott să poată procesa informațiile dvs. personale, conform cerințelor din Rezoluția cabinetului nr. 3/2019 și în conformitate cu Legea de bază cu modificările din 2005, cu excepția situațiilor în care facem asta pentru a respecta o obligație legală așa cum se descrie în Decretul prin Legea nr. 31/2018 privind protecția și siguranța medicală și sanitară, Decretul prin Legea nr. 10/2018 privind infracțiunile cibernetice și +Dispozitivele medicale și alte cerințe legale. Prin acceptarea condițiilor acestei Notificări privind confidențialitatea, se consideră că ați aprobat procesarea informațiilor dvs. personale conform descrierii din prezentul document. Dacă vă retrageți consimțământul, înțelegeți că informațiile care au fost deja colectate în Merlin.net vor continua să fie procesate așa cum se descrie în prezentul document și în Formularul de consimțământ al pacientului. Dacă doriți să vă ștergeți contul Merlin.net, trebuie să contactați furnizorul dvs. de îngrijiri medicale. Rețineți că dacă vă ștergeți contul, vom păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii.

+Filipine

FĂCÂND CLIC PE „ACCEPT” SAU „AGREE” (SUNT DE ACORD) VĂ EXPRIMAȚI CONSIMȚĂMÂNTUL EXPLICIT CU PRIVIRE LA PROCESAREA INFORMAȚIILOR DVS. PERSONALE, INCLUSIV A INFORMAȚIILOR ASOCIATE SĂNĂTĂȚII, ÎN SCOPURILE DESCRISE ÎN ACEST ACORD ȘI CU COMPLETĂRILE DIN ACEASTĂ SECȚIUNE PENTRU UTILIZATORII DIN FILIPINE. ÎNȚELEGEȚI CĂ FĂCÂND CLIC PE „ACCEPT” SAU „AGREE” (SUNT DE ACORD) VĂ EXPRIMAȚI, DE ASEMENEA, CONSIMȚĂMÂNTUL EXPLICIT PENTRU FIECARE CONSIMȚĂMÂNT SEPARAT ȘI SUPLIMENTAR PENTRU PROCESAREA INFORMAȚIILOR PERSONALE, INCLUSIV A INFORMAȚIILOR ASOCIATE SĂNĂTĂȚII, CONFORM PREVEDERILOR ACESTEI SECȚIUNI INTITULATE „FILIPINE”, IAR NOI VOM PROCESA INFORMAȚIILE PERSONALE ÎN CONFORMITATE CU ACEST CONSIMȚĂMÂNT.

Informațiile dvs. personale vor fi procesate în conformitate cu cerințele Republic Act No. 10173 sau *Data Privacy Act of 2012* („DPA”), regulilor și reglementărilor de implementare a acesteia („IRR”), precum și regulilor și reglementărilor relevante emise de Comisia națională pentru confidențialitate din Filipine („NPC”).

Puteți solicita accesul la informațiile dvs. personale, corectarea sau ștergerea acestora pe baza unor argumente, puteți să vă opuneți procesării acestora sau restricționa accesul la acestea și, acolo unde este posibil, puteți obține o copie a informațiilor personale pe care le deținem despre dvs. și puteți corecta sau actualiza orice informații inexacte sau incomplete despre dvs. Aveți dreptul să vă opuneți procesării informațiilor dvs. personale, pe motive legitime, și să solicitați anonimizarea și/sau ștergerea acestor informații. De asemenea, aveți dreptul de a depune o reclamație privind modul în care sunt procesate informațiile dvs. personale, la autoritatea locală de protecție a datelor. De asemenea, vi se cuvin toate drepturile care vi se oferă în calitate de subiect al datelor conform DPA, IRR și regulilor și reglementărilor relevante emise de NPC.

În măsura în care Abbott utilizează informațiile dvs. personale în scop propriu, vi se va cere să oferiți consimțământul prin intermediul formularului de consimțământ Merlin.net.

Vă puteți retrage consimțământul în orice moment prin contactarea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale. Rețineți că dacă vă retrageți consimțământul, aceasta va afecta abilitatea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale să vă monitorizeze de la distanță dispozitivul, iar aceasta poate afecta tratamentul dvs. Dacă vă retrageți consimțământul, Abbott poate păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii.

Dacă aveți întrebări referitoare la această politică privind confidențialitatea sau despre modul în care sunt procesate datele dvs. personale, contactați:

Abbott Laboratories
Attention: Office of Ethics and Compliance
Venice Corporate Center
No. 8 Turin Street, Mckinley Town Center,

+Republica Moldova

Conform Legii de protecție a datelor cu caracter personal nr. 133 din 08.07.2011 (denumită în continuare „**Legea 133/2011**”), acceptul electronic constituie dovada consimțământului dvs. privind procesarea și transferul informațiilor dvs. personale, așa cum este prevăzut în acest acord EULA privind confidențialitatea și în Notificarea privind confidențialitatea, cu excepția cazului în care procesăm datele dvs. personale pentru a respecta o obligație legală, așa cum este descris în secțiunea **+Dispozitivele medicale și alte cerințe legale**, sau a cazului în care folosim datele pentru interesele noastre legitime, cu condiția ca acest interes să nu aducă atingere intereselor dvs. sau drepturilor și libertăților fundamentale. Dacă doriți să **vă ștergeți contul Merlin.net**, trebuie să contactați furnizorul dvs. de îngrijiri medicale. Rețineți că dacă vă ștergeți contul, vom păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii. În ceea ce privește procesarea informațiilor dvs. personale de către noi, pe lângă drepturile prevăzute în secțiunea **+Modul în care utilizatorii pot accesa și corecta informațiile personale și drepturile acestora**:

- aveți dreptul de a obține de la Abbott, în calitate de operator, la cerere, în termen de până la 15 de zile, fără întârziere și în mod gratuit, accesul la datele dvs. personale. Rețineți că Abbott este un operator pentru scopuri limitate și este posibil să fie necesar să vă exercitați dreptul de acces contactând furnizorul dvs. de îngrijiri medicale.
- aveți dreptul de a vă opune în orice moment, în mod gratuit și fără nicio justificare, prelucrării datelor care vă privesc în vederea prospectării comerciale; și
- aveți dreptul de a depune o reclamație privind modul în care sunt procesate informațiile dvs. personale, la autoritatea locală de protecție a datelor. – Centrul național pentru protecția datelor cu caracter personal.

Abbott va notifica, de asemenea, autoritatea locală pentru protecția datelor - Centrul național pentru protecția datelor cu caracter personal - cu privire la orice prelucrare a informațiilor dvs. personale, în cazul în care legislația națională le impune acest lucru.

Păstrarea informațiilor personale. Nu păstrăm niciodată datele dvs. personale mai mult decât este necesar pentru atingerea scopurilor de prelucrare a datelor. La sfârșitul operațiunilor de prelucrare a datelor cu caracter personal, dacă nu ne oferiți consimțământul pentru o altă destinație sau pentru o procesare ulterioară, datele dvs. cu caracter personal vor fi: a) distruse; sau (b) transferate unui alt operator, cu condiția ca operatorul inițial să garanteze că procesarea ulterioară are scopuri similare celor pentru care a fost efectuată procesarea inițială; c) transformate în date anonime și stocate exclusiv în scopuri statistice, istorice sau de cercetare științifică, cu excepția cazurilor prevăzute de lege.

În plus, Abbott, în calitate de operator, a emis o politică de securitate a datelor cu caracter personal în conformitate cu cerințele privind securitatea datelor personale atunci când le prelucrează în cadrul sistemelor de informații cu date cu caracter personal aprobate prin Rezoluția Guvernului nr. 1123 din 14.12.2010, și anume a efectuat sau a pus la dispoziție următoarele: (1) desemnarea persoanei responsabile de politica de securitate; (2) măsurile de securitate; (3) mecanismul de implementare a măsurilor de securitate; (4) lista nominală a utilizatorilor autorizați să acceseze datele cu caracter personal; (5) configurația sistemului de informații cu privire la datele cu caracter personal și a rețelei; (6) descrierea detaliată a criteriilor, conform cărora datele cu caracter personal prelucrate în registrul ținut manual sunt accesibile; (7) documentația tehnică privind controalele de securitate; (8) calendarul verificărilor de securitate; (9) măsurile de detectare a cazurilor de acces și/sau de prelucrare neautorizată a datelor cu caracter personal; (10) rapoartele privind incidentele de securitate.

Dacă aveți întrebări referitoare la această politică privind confidențialitatea sau despre modul în care sunt procesate datele dvs. personale, contactați persoana responsabilă pentru procesarea datelor personale la privacy@abbott.com.

+Rusia

Această Notificare privind confidențialitatea utilizării aplicației mobile constituie politica privind confidențialitatea a Pacesetter, Inc. **Transferurile transfrontaliere ale informațiilor personale.** Asigurăm înregistrarea, sistematizarea, colectarea, stocarea, clarificarea (actualizare, modificare) și extragerea informațiilor personale ale cetățenilor Federației Ruse cu utilizarea bazelor de date situate pe teritoriul Federației Ruse atunci când se colectează aceste informații personale în orice mod, inclusiv prin intermediul internetului. **Păstrarea informațiilor personale.** Nu păstrăm niciodată datele dvs. personale mai mult decât este necesar pentru atingerea scopurilor de prelucrare a datelor. La îndeplinirea scopului, ștergem datele dvs. cu caracter personal în termen de 30 de zile. **Securitatea informațiilor personale.** Îmbunătățim în mod continuu sistemul nostru de protecție a datelor cu caracter personal și luăm toate măsurile administrative, juridice și tehnice necesare conform standardelor internaționale. Îndeplinim o serie de cerințe de securitate a datelor pentru protecția datelor cu caracter personal prelucrate prin intermediul sistemelor informatice în conformitate cu articolul 19 din Legea federală rusă privind datele cu caracter personal nr. 152-ФЗ din 27 iulie 2006, precum și alte acte normative. Mai precis, îndeplinim următoarele cerințe în funcție de nivelul de securitate al sistemelor informatice pe care l-am ales: asigurăm securitatea spațiilor care găzduiesc echipamentele sistemelor informatice cu date cu caracter personal într-un mod care împiedică orice persoană fără drepturi de acces adecvate să aibă acces necontrolat sau să rămână în aceste spații; asigurăm securitatea tuturor suporturilor media cu date cu caracter personal; adoptăm, prin decizia directorului general, un document care să stabilească lista angajaților ale căror atribuții de muncă necesită accesul la datele cu caracter personal

prelucrate în sistemul informatic; utilizăm instrumente de securitate a informațiilor, a căror conformitate cu cerințele legislației privind securitatea informațiilor a Federației Ruse este evaluată și confirmată în mod corespunzător, atunci când astfel de instrumente sunt necesare pentru neutralizarea riscurilor reale; desemnăm un angajat responsabil pentru securitatea datelor cu caracter personal în sistemul informatic sau impunem această responsabilitate unei divizii corespunzătoare; ne asigurăm că toate modificările drepturilor de acces cu privire la datele cu caracter personal din sistemul informatic sunt înregistrate automat în jurnalul de mesaje electronice; și oferim acces la jurnalul de mesaje electronice numai acelor angajați sau altor persoane autorizate care au nevoie de acest acces pentru îndeplinirea sarcinilor de lucru.

+ Serbia

Operatorul informațiilor dvs. personale în scopuri de tratament medical este medicul/clinica dvs. Pacesetter, Inc. (o companie afiliată a St. Jude Medical, LLC și subsidiară deținută în totalitate de Abbott Laboratories, Inc.) cu sediul la 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342, Statele Unite ale Americii este operatorul datelor personale pentru (1) a vă pune la dispoziție această Aplicație; (2) a respecta obligațiile legale, inclusiv pe cele asociate siguranței, calității și îmbunătățirii dispozitivelor medicale; și pentru (3) a efectua cercetări odată ce informațiile personale au fost dezidentificate, pseudonimizate, colectate și/sau anonimizate, astfel încât să nu vă putem identifica după nume. Realizăm cercetări pentru a înțelege modul în care sunt utilizate produsele și serviciile noastre, pentru a măsura performanța și eficiența acestora, pentru a îmbunătăți produsele viitoare și în asociere cu studiile cu dovezi din viața reală.

Pacesetter, Inc. a desemnat Abbott Laboratories S.A., Bulevar Mihajla Pupina 115d, 11000 Belgrad, Serbia drept reprezentant național.

Baza legală pentru procesarea informațiilor dvs. personale: se aplică partea relevantă din secțiunea PREVEDERI SPECIFICE ȚĂRII pentru SEE, Elveția, Regatul Unit și Insulele Cayman din această Politică privind confidențialitatea, însă trimiterea către „RGPD” și „Legislația națională sau a Uniunii Europene” trebuie înlocuită cu „Legea din Serbia privind protecția datelor (2018)”.

Transferurile de date: Abbott se supune Legii din Serbia privind protecția datelor (2018), iar informațiile colectate prin intermediul Serviciilor vor fi transferate către sau stocate în SUA, așa cum se descrie în secțiunea **+Transferurile transfrontaliere ale informațiilor personale**. Deși legile privind confidențialitatea din SUA nu sunt echivalente cu cele din Serbia, Abbott se supune direct Legii din Serbia privind protecția datelor (2018) în scopurile stabilite în secțiunea intitulată **+Utilizarea informațiilor dvs. personale direct de către Abbott**, astfel că informațiile dvs. personale rămân protejate în conformitate cu acestea. În situațiile în care Abbott prelucrează datele ca „procesator” în numele furnizorului dvs. de îngrijiri medicale, Abbott prelucrează aceste date cu caracter personal conform instrucțiunilor furnizorului dvs. de îngrijiri medicale și în baza contractului nostru cu acesta.

Drepturile dvs.: Pe lângă drepturile stabilite în secțiunea intitulată **+Modul în care utilizatorii pot accesa și corecta informațiile personale și drepturile acestora**, aveți dreptul de a depune o reclamație la autoritatea locală pentru protecția datelor dacă aveți nelămuriri cu privire la procesarea de către Abbott a informațiilor dvs. personale.

+Singapore

Prin acceptarea sau acordul dvs. pentru această Notificare privind confidențialitatea, se consideră că ați fost informat/ă și că ați fost de acord în mod explicit cu întregul conținut din prezentul document. Pentru utilizatorii cu vârsta sub 13 ani, consimțământul trebuie oferit de părintele sau tutorele acestora. Dacă doriți să vă ștergeți contul Merlin.net, trebuie să contactați furnizorul dvs. de îngrijiri medicale. Rețineți că dacă vă ștergeți contul, vom păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii.

Această Notificare privind confidențialitatea stabilește detaliile privind colectarea, utilizarea, divulgarea către terțe părți, externalizarea procesării și transferul transfrontalier al informațiilor dvs. personale, inclusiv al informațiilor asociate sănătății, prin Pacesetter, Inc., în legătură cu furnizarea Aplicației și a Serviciilor. Toate categoriile următoare de procesare a informațiilor personale, inclusiv a informațiilor asociate sănătății, sunt necesare pentru furnizarea Aplicației și a Serviciilor.

Puteți să vă dați consimțământul în mod colectiv pentru toate categoriile următoare de consimțământ, prin acceptarea sau prin a vă da acordul pentru această Notificare privind confidențialitatea:

- Consimțământul pentru colectarea și utilizarea informațiilor dvs. personale, inclusiv a informațiilor asociate sănătății, conform descrierii din **+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale, +Accesul Abbott la informațiile personale atunci când asigură servicii furnizorului dvs. de îngrijiri medicale, +Utilizarea informațiilor dvs. personale direct de către Abbott, +Dispozitivele medicale și alte cerințe legale, +Cercetare**
- Consimțământul pentru colectarea și utilizarea informațiilor asociate sănătății, conform descrierii din **+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale, +Accesul Abbott la informațiile personale atunci când asigură servicii furnizorului dvs. de îngrijiri medicale, +Utilizarea informațiilor dvs. personale direct de către Abbott, +Dispozitivele medicale și alte cerințe legale +Cercetare**

- Consimțământul pentru transferul transfrontalier și punerea la dispoziție a datelor medicale (date sensibile) terțelor părți, conform descrierii din **+Stocarea datelor, +Divulgarea informațiilor dvs. personale de către Noi, +Transferurile transfrontaliere ale informațiilor personale.**

Vă puteți retrage consimțământul în orice moment, prin contactarea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale. Rețineți că dacă vă retrageți consimțământul, aceasta va afecta abilitatea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale să vă monitorizeze de la distanță dispozitivul, iar aceasta poate afecta tratamentul dvs. Dacă vă retrageți consimțământul, Abbott va păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii.

Rețineți că datele cardului național de identificare (NRIC) și alte numere naționale de identificare, cum ar fi numerele certificatelor de naștere, numerele de identificare străine, numerele permiselor de muncă și numerele pașapoartelor, vor fi colectate, utilizate sau dezvăluite de noi numai dacă (a) colectarea, utilizarea sau divulgarea este cerută prin lege; sau (b) este necesar să se stabilească sau să se verifice identitatea unei persoane cu un grad ridicat de acuratețe.

În cazul unui incident de securitate legat de informațiile dvs. personale, vom lua toate măsurile necesare în conformitate cu legile privind protecția datelor din Singapore pentru a face față incidentului și putem raporta acest incident și acțiunile de remediere Comisiei pentru protecția datelor cu caracter personal, după caz.

Transferurile de date: Informațiile colectate prin Servicii vor fi transferate către și stocate în Statele Unite ale Americii. Dacă solicitați asistență tehnică, informațiile dvs. personale (inclusiv datele asociate sănătății) vor fi accesibile pentru echipele noastre de asistență de la distanță din SUA, Suedia sau Malaysia. Abbott intenționează să utilizeze acorduri de transfer de date care oferă garanții adecvate, cum ar fi Clauzele contractuale standard privind astfel de transferuri transfrontaliere de date.

Dacă aveți întrebări referitoare la această politică privind confidențialitatea sau despre modul în care sunt procesate datele dvs. personale, contactați: Data Privacy Officer la privacy@abbott.com.

+Africa de Sud

Aveți dreptul de a depune o plângere la instituția de reglementare a informațiilor, cu privire la procesarea informațiilor dvs. personale, printr-o scrisoare adresată către: The Information Regulator, SALU Building, 316 Thabo Sehume Street, PRETORIA, tel.: 012 406 4818, fax: 086 500 3351, inforeg@justice.gov.za.

+Coreea de Sud

FĂCÂND CLIC PE „ACCEPT” SAU „AGREE” (SUNT DE ACORD) VĂ EXPRIMAȚI CONSIMȚĂMÂNTUL EXPLICIT CU PRIVIRE LA PROCESAREA INFORMAȚIILOR DVS. PERSONALE, INCLUSIV A INFORMAȚIILOR ASOCIATE SĂNĂTĂȚII, ÎN SCOPURILE DESCRISE ÎN ACEASTĂ NOTIFICARE ȘI CU COMPLETĂRILE DIN ACEASTĂ SECȚIUNĂ PENTRU UTILIZATORII DIN COREEA DE SUD. ÎNȚELEGEȚI CĂ FĂCÂND CLIC PE „ACCEPT” SAU „AGREE” (SUNT DE ACORD) VĂ EXPRIMAȚI, DE ASEMENEA, CONSIMȚĂMÂNTUL EXPLICIT PENTRU FIECARE CONSIMȚĂMÂNT SEPARAT ȘI SUPLIMENTĂR PENTRU PROCESAREA INFORMAȚIILOR PERSONALE, INCLUSIV A INFORMAȚIILOR ASOCIATE SĂNĂTĂȚII, CONFORM PREVEDERILOR ACESTEI SECȚIUNI INTITULATE „COREEA DE SUD”, IAR NOI VOM PROCESA INFORMAȚIILE PERSONALE ÎN CONFORMITATE CU ACEST CONSIMȚĂMÂNT.

Pentru utilizatorii cu vârsta sub 14 ani, consimțământul trebuie oferit de părintele/tutorele acestora.

În măsura permisă de legislația aplicabilă, vă puteți exercita drepturile de a transmite solicitări către Pacesetter, Inc. pentru examinarea atentă, corectarea, ștergerea și suspendarea procesării informațiilor dvs. personale în scris, prin e-mail și orice alte metode prevăzute la articolul 41 alineatul (1) din Decretul de aplicare a Legii privind protecția informațiilor cu caracter personal, iar Pacesetter, Inc. va răspunde prompt la orice astfel de solicitări din partea dvs. De asemenea, vă puteți exercita drepturile de mai sus asupra informațiilor dvs. personale prin intermediul unui reprezentant legal desemnat în mod corespunzător. Pacesetter, Inc. va verifica dacă astfel de solicitări sunt făcute de dvs. sau de reprezentantul dvs. legal desemnat în mod corespunzător. Cu condiția, totuși, ca, în cazurile în care furnizorul dvs. de îngrijiri medicale este responsabil pentru prelucrarea informațiilor dvs. personale, să direcționați solicitările de exercitare a drepturilor asupra informațiilor dvs. personale către un astfel de furnizor de îngrijiri medicale.

Următoarea prevedere „Pentru a vă exercita drepturile privind protecția sau confidențialitatea datelor, trebuie să contactați în primă fază furnizorul dvs. de îngrijiri medicale sau clinica. Puteți să corectați informațiile dvs. de profil prin contactarea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale. Nu puteți corecta sau modifica nicio valoare de pe dispozitivul dvs. care a fost încărcată” din secțiunea **+Modul în care utilizatorii pot accesa și corecta informațiile personale și drepturile acestora** nu se aplică utilizatorilor din Coreea de Sud.

Vă puteți retrage consimțământul în orice moment, prin contactarea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale sau utilizând oricare dintre metodele stabilite în secțiunea **+Contactați-ne**. Rețineți că dacă vă retrageți consimțământul, aceasta va afecta abilitatea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale să vă monitorizeze de la distanță dispozitivul, iar aceasta poate afecta

tratamentul dvs. Dacă vă retrageți consimțământul, Abbott va păstra informațiile colectate și anonimizate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii.

Furnizarea informațiilor personale către terțe părți

Destinatari	Scopul utilizării de către destinatari	Elemente de informații personale de furnizat	Perioade de păstrare/Utilizare de către destinatari
Furnizorul de îngrijiri medicale al fiecărui pacient/utilizator	Scopul indicat în secțiunea „+Utilizarea informațiilor dvs. de către furnizorul dvs. de îngrijiri medicale”	Elemente de informații personale indicate în secțiunea „+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale”	Până la îndeplinirea scopului procesării
Pacesetter, Inc., 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342	Scopul indicat în secțiunea „+Utilizarea informațiilor dvs. personale direct de către Abbott”	Elemente de informații personale indicate în secțiunea „+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale”	Pentru perioada în care Pacesetter Inc. acționează drept procesator delegat
	Reclamații și incidente adverse	Numele persoanei care raportează, informații despre reclamație sau incident	Conform cerințelor legilor referitoare la dispozitivele medicale
Abbott Medical (Malaysia) Sdn. Bhd. At 35, 1st Floor, Jalan Kelisa Emas 1, Tama Kelisa Emas, 13700 Seberang Java, Penang, Malaysia	Asistență tehnică de al doilea și/sau al treilea nivel	Elementele menționate în secțiunea „+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale” ca fiind necesare pentru a rezolva problema de asistență tehnică. Pentru mai multe informații, consultați secțiunea „+Accesul Abbott la informațiile personale atunci când asigură servicii furnizorului dvs. de îngrijiri medicale”.	Pentru perioada în care Pacesetter Inc. acționează drept procesator delegat
Abbott Medical Sweden AB Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, Sweden (Birou de afaceri) Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 Kista, Stockholm, Sweden (Sediul social)	Asistență tehnică de al doilea și/sau al treilea nivel	Elementele menționate în secțiunea „+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale” ca fiind necesare pentru a rezolva problema de asistență tehnică. Pentru mai multe informații, consultați secțiunea „+Accesul Abbott la informațiile personale atunci când asigură servicii furnizorului dvs. de îngrijiri medicale”	Pentru perioada în care Pacesetter Inc. acționează drept procesator delegat
Abbott Medical Costa Rica Abbott Coyoil Free Zone, Bldg #44B Alajuela, Costa Rica	Asistență tehnică de al doilea și/sau al treilea nivel	Elementele menționate în secțiunea „+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale” ca fiind necesare pentru a rezolva problema de asistență tehnică. Pentru mai multe informații, consultați secțiunea „+Accesul Abbott la informațiile personale atunci când asigură servicii furnizorului dvs. de îngrijiri medicale”	Pentru perioada în care Pacesetter Inc. acționează drept procesator delegat
St. Jude Medical, LLC, 1 St. Jude Medical Dr., St. Paul, MN 55117, USA	Cercetare științifică și/sau clinică	Date cu caracter personal colectate, dezidentificate/pseudonimizate. Consultați secțiunea „+Cercetare” pentru mai multe informații	Nedefinit

Externalizarea (transfrontalieră) a procesării informațiilor personale către terțe părți

Destinatari	Sarcini externalizate	Elemente de informații personale de transferat	Țări în care sunt transferate informațiile personale	Data/ora transferului	Metoda de transfer	Scopul destinatarilor de utilizare și perioadele de păstrare/utilizare
Abbott Medical (Malaysia) Sdn. Bhd. At 35, 1st Floor, Jalan Kelisa Emas 1, Tama Kelisa Emas, 13700 Seberang Java, Penang, Malaysia	Asistență tehnică de al doilea și/sau al treilea nivel	Elementele menționate în secțiunea „+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale” ca fiind necesare pentru a rezolva problema de asistență tehnică. Pentru mai multe informații, consultați secțiunea „+Accesul Abbott la informațiile personale atunci când asigură servicii furnizorului dvs. de îngrijiri medicale”	Malaysia	După caz, pentru rezolvarea unei probleme de asistență tehnică	VPN sigur	Până la finalizarea sarcinilor externalizate și terminarea contractului de externalizare

		când asigură servicii furnizorului dvs. de îngrijiri medicale”				
Abbott Medical Sweden AB, Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, Sweden (Birou de afaceri) Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 Kista, Stockholm, Sweden (Sediu social)	Asistență tehnică de al doilea și/sau al treilea nivel	Elementele menționate în secțiunea „+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale” ca fiind necesare pentru a rezolva problema de asistență tehnică. Pentru mai multe informații, consultați secțiunea „+Accesul Abbott la informațiile personale atunci când asigură servicii furnizorului dvs. de îngrijiri medicale”	Suedia	După caz, pentru rezolvarea unei probleme de asistență tehnică	VPN sigur	Până la finalizarea sarcinilor externalizate și terminarea contractului de externalizare
Abbott Medical Costa Rica Abbott Coyoil Free Zone, Bldg #44B Alajuela, Costa Rica	Asistență tehnică de al doilea și/sau al treilea nivel	Elementele menționate în secțiunea „+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale” ca fiind necesare pentru a rezolva problema de asistență tehnică. Pentru mai multe informații, consultați secțiunea „+Accesul Abbott la informațiile personale atunci când asigură servicii furnizorului dvs. de îngrijiri medicale”	Costa Rica	După caz, pentru rezolvarea unei probleme de asistență tehnică	VPN sigur	Până la finalizarea sarcinilor externalizate și terminarea contractului de externalizare
St. Jude Medical, LLC 1 St. Jude Medical Dr., St. Paul, MN 55117, USA	Cercetare științifică și/sau clinică	Date cu caracter personal colectate, dezidentificate/pseudonimizate. Consultați secțiunea „+Cercetare” pentru mai multe informații	SUA	După caz, pentru cercetarea științifică și/sau clinică	VPN sigur	Nedefinit

După perioada de păstrare, distrugem informațiile dvs. personale după cum se descrie mai jos:

Procesul de distrugere: selectăm informațiile personale ce trebuie distruse și le distrugem cu aprobarea Ofițerului de protecție a datelor („DPO”).

Metoda de distrugere: distrugem informațiile personale înregistrate și stocate sub formă de fișiere electronice prin utilizarea unei metode tehnice (de exemplu, formatare de nivel inferior), asigurându-ne că înregistrările nu pot fi reproduse, în timp ce informațiile personale stocate sub formă de documente pe suport de hârtie vor fi tocate sau incinerate.

Reprezentant local

Am desemnat un reprezentant local care să gestioneze întrebările și reclamațiile legate de procesarea informațiilor personale ale utilizatorilor din Coreea. Reprezentantul local poate fi contactat utilizând următoarele informații:

- Reprezentant local: Abbott Korea Ltd.
- Adresă: Samtan Bldg., 5th Floor, 421 YoungDong-Daero, Kangnam-Ku, Seoul 135-846 Coreea
- E-mail: privacy@abbott.com

Consimțăminte suplimentare pentru colectarea, utilizarea și furnizarea informațiilor personale pentru Coreea de Sud

1. Înțeleg că Pacesetter, Inc. va colecta și utiliza informațiile mele personale indicate în secțiunea **+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale** în scopurile indicate în secțiunea **+Utilizarea informațiilor dvs. personale direct de către Abbott** pentru o perioadă necesară pentru atingerea fiecărui scop, dar nu mai mult de 7 ani (cu excepția cazului în care o perioadă mai lungă de păstrare și utilizare este altfel impusă prin lege). Înțeleg că nu voi putea primi Aplicația și Serviciile dacă aleg să nu fiu de acord cu procesarea informațiilor mele personale așa cum este descris mai sus.
2. Înțeleg că Pacesetter, Inc. va colecta și utiliza informațiile mele sensibile referitoare la sănătate, rasă, tratamente, spitalizări, diagnostice, date de tratament și de transmitere, precum și starea inimii, în scopurile indicate în secțiunea **+Utilizarea informațiilor dvs. personale direct de către Abbott** pentru o perioadă necesară pentru atingerea fiecărui scop, dar nu mai mult de 7 ani (cu excepția cazului în care o perioadă mai lungă de păstrare și utilizare este altfel impusă prin lege). Înțeleg că nu voi putea primi Aplicația și Serviciile dacă aleg să nu fiu de acord cu procesarea informațiilor mele sensibile așa cum este descris mai sus.
3. Înțeleg că Pacesetter, Inc. va colecta și utiliza informațiile mele personale indicate în secțiunea **+Colectarea și procesarea informațiilor dvs. personale** în scopurile indicate în secțiunea **+Utilizarea informațiilor dvs. personale direct de către Abbott**, cu completările din tabelul „Furnizarea informațiilor personale către terțe

părți” de mai sus. Înțeleg că nu voi putea primi Aplicația și Serviciile dacă aleg să nu fiu de acord cu procesarea informațiilor mele personale așa cum este descris mai sus.

4. Înțeleg că Pacesetter, Inc. va colecta și utiliza informațiile despre dispozitivul meu și informațiile despre modul de funcționare a dispozitivului meu și va furniza informațiile mele personale terților, conform tabelului de mai sus „Furnizarea informațiilor personale către terțe părți”. Înțeleg că nu voi putea primi Aplicația și Serviciile dacă aleg să nu fiu de acord cu procesarea informațiilor mele sensibile așa cum este descris mai sus.
5. Înțeleg că Pacesetter, Inc. va colecta și utiliza informațiile mele sensibile referitoare la sănătate, rasă, tratamente, spitalizări, diagnostice, date de tratament și de transmitere, precum și starea inimii și va furniza informațiile mele personale terților, conform tabelului de mai sus „Furnizarea informațiilor personale către terțe părți”. Înțeleg că nu voi putea primi Aplicația și Serviciile dacă aleg să nu fiu de acord cu procesarea informațiilor mele sensibile așa cum este descris mai sus.

+Taiwan

Dacă nu sunteți de acord sau alegeți să nu furnizați informațiile dvs. personale, este posibil să nu vă putem furniza Serviciile sau să vă oferim numai Servicii limitate.

+Thailanda

„PDPA” se referă la Legea privind protecția datelor cu caracter personal B.E. 2562 (A.D. 2019), modificată periodic, precum și regulile și reglementările asociate și directivele și cerințele guvernamentale.

Confidențialitatea copiilor: copiii pot fi înregistrați pe Merlin.net de către un furnizor de îngrijiri medicale, cu condiția să se obțină în mod corespunzător consimțământul unui părinte sau tutore legal în cazul unui copil a cărui vârstă este sub 10 ani, iar pentru un copil a cărui vârstă este mai mare de 10 ani, dar mai mică de 20 ani, cu excepția cazului în care copilul este căsătorit legal sau se permite în conformitate cu legislația aplicabilă, trebuie obținut în mod corespunzător consimțământul atât al copilului, cât și al părintelui sau tutorelui legal.

Transferul transfrontalier: pentru a legitima exportul de date cu caracter personal originare din Thailanda în conformitate cu legile aplicabile privind protecția datelor, Abbott a luat măsuri rezonabile pentru a încheia un acord adecvat de transfer de date cu furnizorul dvs. de îngrijiri medicale.

Drepturile dvs.: conform PDPA și cât timp acesta este în vigoare, aveți câteva drepturi în legătură cu informațiile dvs. personale, și anume: (i) să solicitați accesul la sau să obțineți o copie a informațiilor personale deținute despre dvs., sau să solicitați divulgarea sursei informațiilor dvs. personale pe care nu ați fost de acord să le transmiteți; (ii) să obțineți informațiile dvs. personale într-un format care este utilizabil și lizibil de instrumente sau echipamente automate, dacă este cazul, sau să solicitați ca informațiile dvs. personale într-un astfel de format să fie transmise unui alt operator; (iii) să vă opuneți procesării informațiilor dvs. personale; (iv) să dispuneți ștergerea, distrugerea sau dezidentificarea informațiilor dvs. personale; (v) să solicitați ca procesarea informațiilor dvs. personale să fie suspendată; (vi) să solicitați corectarea sau actualizarea oricăror informații inexacte sau incomplete referitoare la dvs.; (vii) în cazul în care procesarea informațiilor dvs. personale se bazează pe consimțământ ca temei juridic, aveți dreptul să vă retrageți consimțământul în orice moment; și (viii) să depuneți o reclamație cu privire la modul în care informațiile dvs. personale sunt procesate la autoritatea locală pentru protecția datelor, Comisia pentru protecția datelor cu caracter personal.

Solicitarea dvs. de a exercita oricare dintre drepturile asupra datelor dvs. personale descrise mai sus este supusă limitărilor și condițiilor PDPA.

Dacă nu ne furnizați datele dvs. personale, este posibil să nu vă putem furniza Serviciile noastre sau să ne îndeplinim obligațiile în temeiul acordului dintre dvs. și noi.

Contactați-ne: pentru orice întrebări sau nelămuriri legate de această Notificare privind confidențialitatea sau dacă doriți să vă exercitați oricare dintre drepturile dvs. asupra datelor dvs. personale, vă rugăm să ne contactați utilizând datele de contact de mai sus. Ofițerul nostru de protecție a datelor și reprezentantul nostru local pot fi contactați la privacy@abbott.com.

+Ucraina

Consimțământul dvs. este necesar pentru ca Abbott să poată procesa informațiile dvs. personale, cu excepția situațiilor în care facem acest lucru pentru a fi în conformitate cu o obligație legală, așa cum se descrie în secțiunea **+Dispozitivele medicale și alte cerințe legale**. Prin acceptarea condițiilor acestei Notificări privind confidențialitatea, se consideră că ați aprobat procesarea informațiilor dvs. personale conform descrierii din prezentul document. Dacă doriți să **vi se șteargă informațiile de pe Merlin.net**, trebuie să contactați furnizorul dvs. de îngrijiri medicale sau clinica. Rețineți că, dacă solicitați furnizorului dvs. de îngrijiri medicale sau clinicii să vă șteargă informațiile de pe Merlin.net, vom păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii.

+Regatul Unit

Reprezentantul nostru local este Abbott Medical U.K. Limited, Elder, Central Boulevard, Blythe Valley Park, Solihull, B90 8AJ, UK.

+SUA

Abbott funcționează ca asociat de afaceri al furnizorului dvs. de îngrijiri medicale prin punerea la dispoziție a acestei Aplicații către dvs. în conformitate cu Health Insurance Portability and Accountability Act (Legea privind portabilitatea și responsabilitatea privind asigurările de sănătate) și cu reglementările de implementare ale acesteia (denumită colectiv „HIPAA”). Prin urmare, informațiile personale, inclusiv informațiile asociate sănătății, care sunt colectate prin această Aplicație, sunt guvernate de HIPAA, putând așadar să utilizăm și să divulgăm informațiile dvs. personale în conformitate cu obligațiile noastre ca asociat de afaceri și așa cum este prevăzut în această Notificare privind confidențialitatea și în Consimțământ.

+California

Secțiunea 1798.83 din Codul Civil al Californiei permite rezidenților Statului California să solicite anumitor companii cu care rezidentul din California a stabilit o relație de afaceri o listă cu toate terțele părți către care compania a divulgat anumite informații care pot fi identificate personal, în scopuri de marketing direct, pentru anul calendaristic imediat anterior. Abbott are obligația de a răspunde solicitării unui client o singură dată pe durata oricărui an calendaristic. Pentru a efectua această solicitare, trimiteți o scrisoare către Privacy Officer, Abbott, One St. Jude Medical Drive, St. Paul, MN 55117. În solicitare, atestați faptul că sunteți rezident în California și oferiți o adresă actuală din California pentru a vă putea răspunde. Rețineți că nu toate instanțele de partajare a informațiilor sunt acoperite de cerințele Drepturilor privind confidențialitatea din California și că numai instanțele de partajare a informațiilor care sunt acoperite vor fi incluse în răspunsul nostru.

Dacă aveți întrebări privind conformitatea Abbott cu Legea privind confidențialitatea consumatorilor din California (CCPA) și cu drepturile dvs. conform CCPA, accesați <https://www.abbott.com/privacy-policy.html>.

+Vietnam

Prin acceptarea sau acordul dvs. pentru această Notificare privind confidențialitatea, se consideră că ați fost informat/ă și că ați fost de acord în mod explicit cu întregul conținut din prezentul document. Pentru utilizatorii cu vârsta sub 7 ani, consimțământul trebuie dat de părintele sau tutorele acestora. Pentru utilizatorii cu vârsta cuprinsă între 7 și 15 ani, consimțământul trebuie oferit atât de utilizatori, cât și de părintele sau tutorele acestora.

Vă puteți retrage consimțământul în orice moment prin contactarea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale. Rețineți că dacă vă retrageți consimțământul, aceasta va afecta abilitatea furnizorului dvs. de îngrijiri medicale să vă monitorizeze de la distanță dispozitivul, iar aceasta poate afecta tratamentul dvs. Dacă vă retrageți consimțământul, Abbott va păstra informațiile colectate și dezidentificate și, dacă este necesar, vom păstra anumite informații personale conform legii.